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1. Prezentarea companiei 

Cine este DEPOGAZ? 

SNGN Romgaz SA — Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL ("DEPOGAZ" sau „Filiala") 

este principalul operator de inmagazinare din Romănia, avănd o cotă de aproximativ 90,54% din capacitatea 

activă totală de inmagazinare a României. 

Prin Hotărărea Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor SNGN Romgaz SA nr. 10/19.12.2014, in baza 

Directivei 2009/73/CE a Parlamentului European şi a Consiliului Uniunii Europene, transpusă in legislaţia 

naţională prin Legea energiei electrice şi a gazelor naturale nr. 123/2012, cu modificările şi completările ulterioare, 

activitatea de inmagazinare a gazelor naturale a fost separată din cadrul SNGN Romgaz SA şi se desfăşoară de 

către SNGN Romgaz SA — Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL, in calitate de operator 

independent, incepănd cu data de 1 aprilie 2018. 

Gazele naturale se inmagazinează in scopul: 

a) asigurării securităţii in alimentarea cu gaze naturale a clienţilor finali; 

b)armonizării variatiilor consumului sezonier, zilnic şi orar cu sursele de gaze disponibile; 

c) asigurării permanente a echilibrului fizic al SNT; 

d) realizării altor activităţi comerciale. 

VIZ1UNEA DEPOGAZ 

Modernizarea capacităţilor de inmagazinare a gazelor naturale existente şi crearea unui grad sporit de siguranţă 

şi flexibilitate, inclusiv prin utilizarea in regim de multiciclu a capacităţilor de inmagazinare, va contribui la 

realizarea unei pieţe competitive de gaze naturale şi la dezvoltarea pietelor de energie şi crearea unor mecanisme 

regionale de securitate energetică, după regulile comune ale Uniunii Europene. 

MISIUNEA DEPOGAZ 

• Creşterea satisfacţiei clientilor şi a părţilor interesate; 

• Asigurarea disponibilităţii şi promptitudinii serviciului de inmagazinare subterană a gazelor naturale; 

• Rezolvarea eficientă şi cu operativitate a intervenţiilor la infrastructura depozitelor fără a fi afectate interesele 

clienţilor şi ale altor părţi interesate; 

• Dezvoltarea şi imbunătăţirea continuă a serviciului de inmagazinare a gazelor naturale; 

• Propunerea proiectelor de interes national, precum şi sustinerea şi implementarea acestora; 

• Propunerea de Proiecte de Interes Comun la nivelul Uniunii Europene astfel incăt să contribuie la realizarea 

unei pieţe integrate la nivel regional, precum şi sustinerea şi implementarea acestora. 

VALORILE DEPOGAZ 

• Responsabilitate socială şi respect pentru mediul inconjurător 

• Profesionalism, eficientă şi performantă; 

• Excelenţa este ţinta pe care o căutăm şi o incurajăm in tot ceea ce facem, prin oferta de solutii inovatoare 

de rezolvare a problemelor, ce asigură rezultate remarcabile pentru partenerii noştri; 

• Integritatea este cerinta obligatorie pentru toţi angajaţii Companiei; 
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• Promovăm transparenţa, onestitatea şi corectitudinea atăt in interiorul organizaţiei, căt si in relaţia cu 

clientii şi partenerii noştri; 

• Promptitudinea defineste echipa noastră care promovează la un nivel malt importanta unei relaţii corecte 

şi transparente cu clientii; 

• Loialitatea stă la baza cultivării unei relaţii pe termen lung cu clientii şi partenerii noştri. 

1.1. Date de identificare ale companiei 

DEPOGAZ este o intreprindere public& constituită ca Filială, având reginnul juridic al unei societăţi cu răspundere 

limitată (S.R.L.), in care SNGN Romgaz SA are calitatea de Asociat Unic. Societatea este infiinţată in baza Legii 

societăţilor nr. 31/1990, republicată, cu modificările si completările ulterioare si Tis desfăsoară activitatea in 

conformitate cu legislaţia ronnănească si Actul Constitutiv. 

SNGN Romgaz SA — Filiala de Înmagazinare Gaze 

Naturale DEPOGAZ Ploiesti SRL 

Str. Gh. Gr. Cantacuzino, nr. 184, Ploiesti, Jud. 

Prahova, cod postal 100492 

0374-403800/0374-097420 

secretariat@depogazploiesti.ro 

www.depogazploiesti.ro 

34915261 

J29/1181/21.08.2015 

Clasa CAEN 0910 - Activităţi de servicii anexe extractiei 

petrolului brut si gazelor naturale; 

Clasa CAEN 5210 - Depozitări; 

Clasa CAEN 7022 - Activităţi de consultanţă pentru afaceri 

si management; 

Clasa CAEN 4221 — Lucrări  de  construcţii a proiectelor 

utilitare pentru fluide; 

Clasa CAEN 7112 — Activităţi de inginerie si de 

consultanţă tehnică legate de acestea; 

Clasa CAEN 4321 — Lucrări de instalaţii electrice; 

Denumirea societăţii 

Sediul social 

Nr. tel/fax 

E-mail/ pagină intemet 

Cod unic de inregistrare 

Nr. de ordine in Registrul Comerţului 

Object principal de activitate 

Obiecte secundare de activitate 

Clasa CAEN 7120 — Activităţi de testări si analize tehnice, 

inclusiv cele ale gazelor naturale; 

Clasa CAEN 2562 — Operaţiuni de mecanică generală; 

Clasa CAEN 5224 — Activităţi de manipulare. 
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Prin Decizia Asociatului Unic nr. 8/02.07.2024 s-a aprobat modificarea art. 2.1. din Actul Constitutiv a! "S.N.G.N. 

Romgaz S.A. — Filiala de inmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploieşti S.R.L.", prin introducerea următoarelor 

activităţi secundare: 

Cod CAEN 7211 - Cercetare - dezvoltare în brotehnologie; 

Cod CAEN 7219 - Cercetare- dezvoltare "in alte ştfinţe naturale şi inginerie; 

Cod CAEN 7220 - Cercetare- dezvoltare în ştiinte sociale şi umaniste; 

Cod CAEN 4222 - Lucrări de construcţii a proiectelor utilitare pentru electricitate şi telecomunicaţii; 

Cod CAEN 4322 - Lucrări de instalaţii sanitare, de incălzire şi de aer conditionat; 

Cod CAEN 3320 - Instalarea maşinilor şi echipamentelor industriale; 

Cod CAEN 4299 - Lucrări de construct-II a altor proiecte inginereşti n.c.a; 

Cod CAEN 4329 - Alte lucrări de instalaţii pentru construcţii; 

Cod CAEN 4399 - Alte lucrări speciale de constructii n.c.a. 

1.2. Obiectul de activitate 

DEPOGAZ, ca operator de Trimagazinare, este persoană juridică ce realizează activitatea de inmagazinare şi 

răspunde de exploatarea, in conditii de siguranţă, a instalaţiilor de Trinnagazinare gaze naturale. 

Obiectul de activitate iI reprezintă inmagazinarea gazelor naturale, respectiv, ansamblul de activităţi şi operatiuni 

desfăşurate de operatorul de inmagazinare pentru sau in legătură cu rezervarea capacităţilor de inmagazinare 

in depozitele subterane şi pentru injecţia, depozitarea şi extractia din aceste capacităţi a unor cantităţi determinate 

de gaze naturale. 

Procesul de inmagazinare gaze naturale se desfăşoară de regulă in două cicluri (etape): ciclul de injecţie in 

perioada aprilie — octombrie şi ciclul de extracţie in perioada noiembrie — martie, dar la solicitări ale clientilor sau 

ale operatorului sistemului de transport gaze, pot avea loc inversări ale respectivelor cicluri in mod alternativ. 

Ciclu de injecţie (aprilie - octombrie) 

Gazele preluate din S.N.T. sunt măsurate, epurate şi comprimate (dacă este cazul) şi injectate in depozitele de 

inmagazinare gaze naturale operate de către DEPOGAZ prin intermediul sondelor de injecţie/extracţie. 

Ciclu de extracţie (noiembrie - martie) 

Gazele preluate din sondele de injecţie/extracţie aferente fiecărui depozit sunt dirijate către instalatiile de 

conditionare (incălzire, laminare, separare impurităţi), uscare, comprimare (dacă este cazul), măsurare şi livrate 

in S.N.T. la parametri de calitate conform legislaţiei in vigoare. 

2. Conducerea societăpi 

2.1. Conducerea administrativă 

Societatea este administrată de către un Consiliu de Administratie, compus din 5 administratori selectaţi şi numiti 

de către Asociatul Unic cu respectarea prevederilor legale in materie. 
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Selecţia şi nominalizarea membrilor Consiliului de Administratie la nivelul Societăţii, desemnati prin Decizia 

Asociatului Unic nr. 1/19.01.2023, cu o durată a mandatului de 4 ani, s-a realizat cu respectarea prevederilor 

OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările 

ulterioare şi a Normelor metodologice de aplicare. 

in perioada 1 ianuarie 2024 - 30 iunie 2024, componenta Consiliului de Administratie al DEPOGAZ a fost 

următoarea: 

Nr. Numele şi Funcţia în Statue) Functia şi instituţia unde 

crt. prenumele CA lucrează 

Stănescu 
neexecutiv Consultant Strategie in cadrul 

1 
Nicolae preşedinte 

Bogdan Codruţ 
independent Cancelariei Băncii Nationale a 

Romăniei 

2 -panda Ileana membru neexecutiv 

independent 

Administrator Special - SC 

Asfalt Sud Expert SRL 

3 Lazăr George membru neexecutiv 
Secretar de stat — Ministerul 

independent 
Energiei 

Vasile Anna- membru neexecutiv Administrator public — Consiliul 
4 

Maria independent Judetean Prahova 

5 
Ciornea Anca-

membru 
neexecutiv Sef Serviciu Relatii Clienti - S.C. 

Isabela independent Hidro Prahova S.A. 

*) - membrii Consiliului de Administrafie au depus declarafii de independenfă pe proprie răspundere, in 

conformitate cu prevederile Regulamentului Intern a/ Consiliului de Administrafie. 

Componenţa Consiliului de Administratie, precum şi CV-urile administratorilor, sunt prezentate detaliat şi pe 

pagina de internet a societăţii, www.depodazploiesti.ro. 

2.2. Conducerea executivă 

Procedura de recrutare a Directorului General al DEPOGAZ a fost efectuată de către S.C. Fox Management 

Consultants S.R.L., expertul independent contractat pentru derularea acestui proiect şi s-a desfăşurat conform 

prevederilor OUG nr. 109/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 

in urma finalizării procedurii de recrutare, domnul Cârstea Vasile a fost numit in functia de Director General al 

DEPOGAZ prin Hotărărea Consiliului de Administratie nr. 5/06.03.2023, incheindu-se cu acesta Contract de 

mandat pe o perioadă de 4 ani, incepănd cu data de 06 martie 2023. 

Directorul General al societăţii are atributiile prevăzute in Contractul de mandat, in Regulamentul Intern al 

Consiliului de Administraţie şi in Actul Constitutiv, completate cu prevederile legale aplicabile. 
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Alte persoane cu funcţii de conducere in perioada de referinţă: 

Nr. 
Nume si prenume Functia 

crt. 

 

1 Alupei Valentin Lucian Director tnmagazinare 

2 lonescu Viorica Mariana Director Economic 

3 Girlicel Victor Cristian Director Tehnic 

4 Galea Paul Director Comercial 

Director Calitate, S.S.M., 

  

      

   
   

 
5 Moise Sanda Mădălina 

Mediu       

Persoanele cu functii de conducere nominalizate in tabelul precedent sunt salariaţi ai societăţii, fiind angajate cu 

contract individual de muncă pe perioadă nedeterminată. 

Personalul de conducere şi de execuţie este angajat, promovat şi concediat de către Directorul General, in baza 

atribuţiilor delegate de către Consiliul de Administraţie, prevăzute in contractul de mandat. 

3. lndicatori cheie de performanţă 

3.1. Indicatoril cheie de performanţă pentru calculul componentei variabile a remuneraţiei 

administratorilor neexecutivi 

SNGN Romgaz SA, in calitate de Asociat Unic, a aprobat prin Decizia nr. 7/12.05.2023 valorile lint ale 

indicatorilor cheie de performanţă pentru perioada 2023 - 2027, astfel: 

• Valorile ţintă pentru indicatorii cheie de performanţă pentru calculul componentei variabile anuale a 

remuneraţiei administratorilor neexecutivi — Anexă la Contractul de mandat 

Nr. Indicatori cheie de performanţă 2023 2024 2025 2026 2027 

Crt. (ICP) 

ICP financiari 

1 EBITDA [%] 13,43 12,18 11.45 11,52 12,46 

2 Nivelul creantelor restante 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 

3 Cifra de afaceri (CA) [mii lei] 526.579 529.465 535.657 546.785 563.726 

ICP operaţionali 

4 Realizarea programului de investiţii 85 85 85 85 85 

[%] 

ICP orientaţi către servicii publice 

5 Indicele de satisfacţie globală/an [/o] 95 95 95 95 95 
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ICP privind guvernanţa 

corporativă 

6 Implementarea/dezvoltarea S.C.I.M. 

in conformitate cu cerinţele legale 
[OA] 

7 Respectarea politicilor de etică si 

integritate la nivelul DEPOGAZ [%] 

8 Asigurarea respectării principiilor de 

guvernanţă corporativă [%] 

90 90 90 90 90 

90 90 90 90 90 

100 100 100 100 100 

3.2. lndicatorii cheie de performantă pentru calculul componentei variabile a remuneratiei 

Directorului General 

SNGN Romgaz SA, in calitate de Asociat Unic, a aprobat prin Decizia nr. 7/12.05.2023 valorile ţintă ale 

indicatorilor cheie de performanţă pentru anul 2023 -2027, astfel: 

• Valorile ţintă pentru indicatorii cheie de performanţă pentru calculul componentei variabile anuale a 

remuneratiei Directorului General — Anexă la Contractul de mandat 

Nr. 

Crt. 

Indicatori cheie de 2023 

performanţă (ICP) 

2024 2027 2025 2026 

ICP financiari 

1 EBITDA [%] 13,43 12,18 11,45 11,52 12,46 

2 Cifra de afaceri (CA) [mii Iei] 526.579 529.465 535.657 546.785 563.726 

3 Nivelul creanţelor restante 1.500 1.500 1.500 1.500 1.500 

4 Plăţi restante 0 0 0 0 0 

ICP operationali 

5 Realizarea programului de 

investiţii [%] 

85 85 85 85 85 

6 Capacitatea rezervată 95 95 95 95 95 

ICP orientaţi către servicii 

publice 

7 Indicele de satisfacţie 95 

globală/an [%] 

95 95 95 95 

ICP privind guvernanţă 

corporativă 

8 Implementarea/dezvoltarea 90 90 90 90 90 

S.C.I.M. in conformitate cu 

cerinţele legale [%] 
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3.3. Gradul de realizare a indicatorilor cheie de perfomantă la data de 30.06.2024 

Realizare indicatori la data de 30.06.2024 - Administratori neexecutivi 

Nr. 

Crt. 

Indicatori cheie de performanţă (ICP) Valoare 

Realiz.Ia 

Valori 

ţintă 

Grad 

realizare 

Pondere 

ICP 

Pondere 
% 

30.06.2024 2024 

aprobate 

1 EBITDA [%] 42,96 12,18 352,71 5% 17,64 

2 Nivelul creantelor restante (mii Iei) 270 1.500 100,00 5% 5,00 

3 Cifra de afaceri (CA) [mii lei] 281.626 529.465 53,19 10% 5,32 

4 Realizarea programului de investiţii [%] 8,55 85 10,05 15% 1,51 

5* Indicele de satisfacţie globală/an [%] 0 95 0,00 15% 0,00 

6 Implementarea/dezvoltarea S.C.I.M. in 

conformitate cu cerinţele legale [%] 

90 90 100,00 20% 20,00 

7 Respectarea politicilor de etică şi 

integritate la nivelul DEPOGAZ [%] 

90 90 100,00 20% 20,00 

8 Asigurarea respectării principiilor de 

guvernanţă corporativă [%] 

100 100 100,00 10% 10,00 

79,46 

Realizare indicatori la data de 30.06.2024 - Director General 

Nr. 

Crt. 

Indicatori cheie de performanţă (ICP) Valoare 

Realizată 

Valori 

ţintă 

Grad 

realizare 

Pondere 

ICP 

Pondere 
% 

30.06.2024 2024 

aprobate 

1 EBITDA [%] 42,96 12,18 352,71 10% 35,27 

2 Cifra de afaceri (CA) [mii lei] 281.626 529.465 53,19 15% 7,98 

3 Nivelul creantelor restante (mii Iei) 270 1.500 100,00 10% 10,00 

4 Plăţi restante [mii Iei] 0 0 100,00 10% 10,00 

5 Realizarea programului de investiţii [%] 8,55 85 10,05 15% 1,51 

6 Capacitate rezervată (%) 101,68 95 107,03 10% 10,70 

7* Indicele de satisfacţie globală/an [%] 0 95 0,00 15% 0,00 

8 Implementarea/dezvoltarea S.C.I.M. in 

conformitate cu cerinţele legale [%] 

90 90 100,00 15% 15,00 

90,46 

Nota: Indicatorul cu*"Indicele de satisfacţie globală/an" este indicator cuantificabil anual şi nu intră în calculul 

gradului de realizare la data de 30.06.2024. 
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Cifra de afaceri 281.626 

Venituri exploatare 281.655 

Cheltuieli exploatare 170.785 

Amortizare 10.129 

120.999 

EBITDA % 42,96 

Capacitate rezervată MWh la 30.06.2024 31.224.980 

Capacitate operaţională declarată 30.709.000 

Capacitate rezervată % 101,68 

Program investiţii 2024 81.426 

Realizat investitii la 30.06.2024 6.959 

%/an 8,55 

4. Analiza activităţii societăţii 

4.1. Comunicare, relaţii intemaţionale, cooperare şi accesare fonduri europene 

Activitatea desfăşurată in primul semestru al anului 2024 a inclus acţiuni in toate domeniile de activitate specifice: 

comunicare, accesare fonduri europene, gestionarea informaţiilor de interes public, sponsorizări. 

S-a gestionat procesul de furnizare informaţii de interes public, din oficiu, prin completarea site-ului companiei cu 

informaţii specifice în domeniile Legislativ, Activitate de inmagazinare, Proiecte de Interes Comun. In această 

perioadă nu au fost primite solicitări de informaţii de interes public şi nici petiţii. 

Biroul Comunicare, Relaţii Internationale, Cooperare şi Accesare fonduri europene (unitatea organizatorică de 

specialitate) a transmis 3 (trei) comunicate de interes public privind activitatea de inmagazinare gaze naturale, 

asigurarea securităţii in aprovizionare şi realizări in etapele de implementare a proiectelor de investitii promovate 

de DEPOGAZ. 

În vederea promovării proiectelor de investitii şi activităţii companiei, unitatea organizatorică de specialitate a 

gestionat participarea DEPOGAZ in cadrul mai multor conferinţe în domeniul energetic, organizate la nivel 

national şi international. In luna februarie 2024 DEPOGAZ a participat la forumul economic România — Italia, 

desfăşurat la Roma. In cadrul forumului delegaţia condusă de domnul Director General a participat la intălniri 

B2B organizate cu reprezentanti ai companiilor italiene SNAM, Nuovo Pignone şi Confindustria Anima. 

Au fost gestionate douăzeci şi două (22) solicitări de sponsorizare primite in cadrul societăţii şi, in urma hotărărilor 

luate in cadrul şedinţelor Consiliului de Administratie, s-a asigurat suportul logistic pentru şapte (7) sponsorizări 

acordate in domeniile: Sănătate, Educatie, Sport, Social şi Cultural. 
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Valoarea totală a sponsorizărilor acordate in perioada ianuarie — iunie 2024 este de 105 000 lei. Biroul 

Comunicare, Relatii Internationale, Cooperare şi Accesare fonduri europene urmăreşte buna derulare a 

contractelor şi respectarea clauzelor contractuale. 

S-a urmărit actualizarea platformei CINEA unde DEPOGAZ completează informaţii privind milestone-urile şi 

livrabilele asociate acordului de grant semnat pentru proiectul de la Bilciureşti. 

De asemenea, la solicitările primite din partea ENTSOG, au fost completate informatii in platforma VALVE pentru 

proiectele de investiţii propuse de DEPOGAZ spre a fi incluse in planul de dezvoltare al reţelei TYNDP 2024. 

4.2. Relatii cu cHenţii, investitorii şi autorităţile 

Activitatea Biroului Relatii cu Clienţii, lnvestitorii şi Autorităţile (unitatea organizatorică de specialitate) 

desfăşurată in primul semestru al anului 2024 a urmărit, in principal, imbunătăţirea vizibilităţii şi comunicării in 

raport cu institutiile publice nationale şi europene, precum şi dezvoltarea pe termen lung a unor noi contacte 

directe şi constante cu potenţiali viitori parteneri de afaceri. Totodată, s-au purtat discutii, in baza aprobării / 

mandatului conducerii executive a societăţii, cu partenerii de afaceri ai DEPOGAZ in vederea consolidării relaţiilor 

de business şi obţinerii celor mai bune conditii pentru societate, precum şi pentru sprijinirea incheierii unor 

contracte avantajoase pentru aceasta. 

În perioada de referinţă, activitatea unităţii organizatorice de specialitate s-a axat, în principal, pe următoarele 

directii: 

➢ sprijinirea obţinerii unor avize/autorizatii aferente documentaţiilor pentru semnarea Acordului de grant in 

vederea finanţării Proiectului de interes comun (PIC) 6.20.7- „Cresterea capacităţii zilnice de extractie 

a gazelor naturale din depozitul Bilciureşti" prin mecanismul Connecting Europe Facility (CEF 

Energy), precum şi pentru contractarea resurselor necesare co-finanţării proiectului; 

➢ identificarea altor apeluri pentru finantarea proiectelor DEPOGAZ (cum ar fi Fondul pentru modernizare); 

➢ demersurile efectuate pentru aprobarea de către Asociatul Unic a repartizării unei cote de maxim 50% 

sub formă de dividende din profitul repartizabil determinat după deducerea sumelor aferente destinaţiilor 

stabilite prin acte normative pentru exerciţiul financiar 2022; 

➢ modificările legislative din domeniul energiei cu impact asupra DEPOGAZ; 

➢ intălniri cu diverşi stakeholderi pe marginea unor posibile colaborări cu DEPOGAZ. 

incă de la inceputul anului 2024, s-au purtat discutii cu conducerea SNGN ROMGAZ SA (Directorul General, 

Directorul Economic) pe marginea ajutorului pe care acesta ni-I poate acorda pentru implementarea proiectului 

DEPOGAZ 'PCI 6.20.7 - Bilciureşti underground gas storage' — "Daily withdrawal capacity increase — Bilciureşti 

UGS' Ares(2022)8537684 (referitor la contractul de grant, contractul de imprumut, fonduri destinate investiţiilor, 

etc.). In cadrul discutiei, managementul ROMGAZ ne-a transmis că putem conta pe sprijinul Asociatului Unic in 

implementarea proiectului. 

În acelaşi context trebuie precizat faptul că, in trimestrul I 2024, Biroul Relatii cu Clienţii, Investitorii şi Autorităţile 

a sprijinit activ conducerea societăţii şi unităţile organizatorice de specialitate in demersurile efectuate pentru 

aprobarea de către Asociatul Unic a repartizării unei cote de maxim 50% sub formă de dividende din profitul 

repartizabil determinat după deducerea sumelor aferente destinaţiilor stabilite prin acte normative pentru exerciţiul 

financiar 2023. 
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Totodată, Biroul Relaţii cu Clientii, Investitorii şi Autorităţile a sprijinit unităţile organizatorice de specialitate din 

cadrul DEPOGAZ pentru: 

- realizarea şi promovarea de către Ministerul Energiei a proiectului de Hotără re de Guvern pentru 

aprobarea listei terenurilor agricole situate in extravilan pentru proiectul de interes comun in domeniul 

gazelor naturale „Creşterea capacitătii de extractie zilnică in cadrul depozitului Bilciureşti"; 

- realizarea şi promovarea de către Ministerul Energiei a actelor normative pentru declararea proiectelor 

DEPOGAZ ca proiecte de importanţă naţională in domeniul gazelor naturale. 

De asemenea, Biroul Relatii cu Clientii, Investitorii şi Autorităţile a sprijinit unităţile organizatorice de specialitate 

din cadrul DEPOGAZ in implementarea prevederilor art. 50(2) din Legea nr. 187/28.06.2023 prin care Structura 

de Audit s-a constituit distinct in subordinea directă a Consiliului de Administraţie şi ale art. 50(4) din Legea nr. 

187/28.06.2023 prin care Planurile anuale şi multianuale de audit intern, rapoartele misiunilor de audit intern, 

precum şi rapoartele anuale privind activitatea de audit intern vor fi avizate de către Consiliul de Administratie. 

Pe de altă parte, in luna februarie 2024 unitatea organizatorică de specialitate a participat alături de conducerea 

executivă a DEPOGAZ la o intâlnire cu reprezentanţii unei companii importante de profil din India ce are in intenţie 

construcţia unor depozite de gaze naturale, intâlnire ce a avut loc la sediul societăţii din Bucureşti. 

În perioada 24-26 aprilie 2024, personalul Biroului Relaţii cu Clientii, Investitorii şi Autorităţile a participat la cursul 

de pregătire profesională "Utilizarea Conditiilor Generale şi Specifice de Contract HG nr. 1/201F. 

O mentiune specială pentru această perioadă o reprezintă contextul generat de conflictul armat din regiunea 

Ucrainei, fapt ce a creat o situatie aparte in sectorul energetic la nivel european şi national. Astfel, incepând cu 

data de 24.02.2022 unitatea organizatorică de specialitate a menţinut (şi continuă să menţină) legătura cu 

Ministerul Energiei şi cu Comitetul Interministerial din Domeniul Energiei infiinţat de Premierul României pe tema 

aspectelor ce tin de securitatea energetică a României (aspectele ce intră in sfera de competenţă a DEPOGAZ). 

În plus, in această perioadă Biroul Relaţii cu Clientii, Investitorii şi Autorităţile a continuat să sprijine activitatea 

Consiliului de Administraţie şi a Secretariatului acestuia prin organizarea şedinţelor şi analiza materialelor 

conform deciziei Consiliului. 

4.3. inmagazinare - Tehnic - Investipi 

Actualmente, DEPOGAZ operează 5 depozite, dezvoltate in zăcăminte de gaze naturale depletate, cu o 

capacitate de inmagazinare de 2.870 mid. mc. 

La nivel national, raportul dintre volumul gazului de lucru şi consumul anual a fost de cca. 34% in anul 2023, 

situat in prima jumătate a clasamentului valorilor practicate in Europa. 

În anul 2023 raportul dintre volumul de gaze inmagazinate şi volumul de lucru al depozitelor de inmagazinare a 

fost de 102,81%. 

Activitatea de inmagazinare subterană a gazelor naturale este un serviciu public, o activitate dereglennentată şi 

poate fi desfăşurată numai de operatori licentiati de către ANRE in acest scop. Tarifele pentru desfăşurarea 

activităţii de inmagazinare subterană sunt aprobate de către Consiliul de Administraţie al DEPOGAZ. 

Situaţia tarifelor de inmagazinare practicate este prezentată in tabelul următor: 
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Componenta de tarif U.M Tarif Tarif 

(01.01.2024- (01.04.2024-

31.03.2024) 30.06.2024) 

Tarif de rezervare de capacitate 

aferent serviciilor de inmagazinare 

subterană a gazelor naturale 

Iei/MWh/ciclu anual 

de inmagazinare 

subterana 

9,82 10,34 

Tarif de injecţie a gazelor naturale lei/MVVh 7,27 6,86 

Tarif de extracţie a gazelor naturale lei/MVVh 5,94 5,43 

DEPOGAZ deţine Licenţa nr. 1942/2014 pentru operarea celor 5 depozite de înmagazinare subterană a gazelor 

naturale, dezvoltate in zăcăminte de gaze depletate, a căror capacitate cumulată reprezintă aproximativ 90,54% 

din capacitatea totală de inmagazinare a României. 

Capacitatea depozitelor de înmagazinare subterană operate de DEPOGAZ, incepănd cu data de 1 ianuarie 2023, 

este prezentată in tabelul de mai jos: 

Depozit Capacitate activă Capacitate de extracţie Capacitate de injectie 

[mil. st m3/ciclu] [TWh/ciclu] [mil. st m3/zi] [GWh/zi] [mil. st m3/zi] [GVVh/z I] 

Bălăceanca 50 0,535 1,200 12,840 1,000 10,700 

Bilciureşti 1.310 14,017 14,000 149,800 10,000 107,000 

Ghercesti 250 2,675 2,000 21,400 2,000 21,400 

Sărmăşel 900 9,630 7,500 80,250 6,500 69,550 

Urziceni 360 3,852 4,500 48,150 3,000 32,100 

Total 2.870 30,709 29,200 312,440 22,500 240,750 

Depozitul Bălăceanca 

Structura Bălăceanca este situată la circa 4 km de Municipiul Bucuresti. 

Mijloacele fixe care concură la procesul de inmagazinare gaze sunt următoarele: 

4ş, 24 de sonde din care 21 de sonde de injecţie/extracţie si 3 sonde piezometrice; 

infrastructura de suprafaţă care cuprinde: 

➢ staţia de comprimare gaze Bălăceanca; 

8,4 km de conducte colectoare; 

➢ 4 separatoare; 

➢ 4 instalaţii măsură tehnologică gaze; 

➢ staţie de uscare gaze; 

➢ 15 încălzitoare gaze sonde; 

➢ sistem comunicare si achiziţie parametri prin fibră optică; 

• panou măsură fiscală bidirectional. 
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Depozitul Bilciureşti 
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Structura Bilciuresti este situată in Judeţul Dâmboviţa, la circa 40 km V-NV de Municipiul Bucureşti. 

Mijloacele fixe care concură la procesul de inmagazinare gaze sunt următoarele: 

• 65 de sonde din care 60 sonde injectie/extracţie, 4 sonde piezometrice, 1 sondă injecţie apă reziduală; 

• infrastructura de suprafaţă care cuprinde: 

> staţia de comprimare gaze Butimanu; 

> 4 staţii de uscare gaze; 

> 26,5 km conducte colectoare aferente celor 60 de sonde injecţie/extracţie; 

> 50 incălzitoare gaze sonde; 

> 14 separatoare de impurităţi; 

> 14 instalaţii măsură tehnologică gaze; 

> 37,5 km de conducte colectoare; 

> panou bidirectional de măsură fiscală; 

➢ staţie de injecţie ape reziduale. 

Depozitul Gherceşti 

Structura Gherceşti este situată in Judeţul Dolj, in imediata apropiere a Municipiului Craiova. 

Mijloacele fixe care concură la procesul de inmagazinare gaze sunt următoarele: 

qş 85 de sonde din care 79 de sonde de injecţie/extracţie si 6 sonde piezometrice; 

,;;5 infrastructura de suprafaţă care cuprinde: 

> 135,7 km conducte colectoare aferente celor 79 sonde; 

> 22,6 km de conducte colectoare; 

> 13 separatoare de impurităţi; 

> 12 instalaţii de măsură tehnologică gaze; 

> staţie de uscare gaze; 

> sistem comunicare şi achiziţie parametri prin fibră optică; 

> panou bidirectional de măsură fiscală. 

Depozitul Sărmăşel 

Structura Sărmăşel este situată in perimetrul localităţii Sărmăşel la 35 km NV de Municipiul Tărgu-Mureş, 35 km 

N de Ludus şi 48 km E de Municipiul Cluj-Napoca. 

Mijloacele fixe care concură la procesul de inmagazinare gaze sunt următoarele: 

qş 63 de sonde; 

• infrastructura de suprafaţă care cuprinde: 

> staţia de comprimare gaze Sărmăşel; 

> 3 module de uscare gaze naturale cu trietilenglicol; 

> 26,7 km conducte colectoare aferente celor 63 sonde; 

> 13,8 km conducte colectoare; 

➢ 59 separatoare de impurităţi; 

➢ panou bidirectional de măsură fiscală. 
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Depozitul Urziceni 

Structura Urziceni este situată in Judetul lalomita, la circa 50 km NE de Municipiul Bucureşti. 

Mijloacele fixe care concură la procesul de inmagazinare gaze sunt următoarele: 

ttş 31 de sonde din care 30 de sonde de injecţie/extracţie si 1 sonda piezometrica; 

• infrastructura de suprafaţă care cuprinde: 

➢ staţia de comprimare gaze Urziceni; 

> 19,5 km conducte colectoare aferente celor 31 sonde; 

> 3,3 km de conducte colectoare; 

» 6 instalaţi măsură tehnologică gaze; 

» 29 incălzitoare gaze sonde; 

» 1 staţie de uscare gaze; 

➢ sistem achiziţie parametri prin fibră optică; 

➢ sistem bidirectional de măsură fiscală. 

Cantităţi injectate/extrase 

in semestrul I 2024 a fost extrasă o cantitate de 983.588,120 mii mc (10.512.937,702 MWh), fiind inregistrată o 

scădere cu 30% faţă de cantitatea estimată a fi extrasă. 

In semestrul I 2024 a fost injectată o cantitate de 820.716,373 mii mc (8.786.125,235 MWh), fiind inregistrată o 

scădere cu aproximativ 1,20% faţă de cantitatea estimată. 

DEPOZITE Extracţie 
sem. I 2024 

Injecţie 
sem. I 2024 

[mii mc] [MWh] [mii mc] [MWh] 

Bilciureşti 3.665.554,248 339.340,707 395.483,662 4.261.243,080 

Urziceni 200.356,857 2.168.288,144 133.415,568 1.447.073,746 

Bălăceanca 26.099,376 282.696,746 7.653,694 82.704,945 

Gherceşti 73.514,280 788.761,716 61.448,291 660.316,899 

Sărmăşel 344.276,900 3.607.636,848 222.715,158 2.334.786,565 

TOTAL 983.588,120 10.512.937,702 820.716,373 8.786.125,235 

in timpul semestrului I 2024 a fost inregistrată ca şi consum tehnologic o cantitate totală de 6.921,333 mii mc 

(73.670,658 MWh), fiind inregistrată o scădere de aproximativ 22,3% faţă de cantitatea care a fost estimată, 

deoarece cantităţile de gaze injectate şi extrase au fost mai mici decât cele estimate. 
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Situatia cheltuielilor inregistrate cu gazul natural utilizat in scopuri tehnologice este următoarea: 

Anul Consum gaz conbustibil Val. gaz Val. acciză Val. acciză TOTAL 

Combustibil gaz pt. motor pt. incălzire (fără TVA) 

(fără TVA) (fără TVA) (fără TVA) 

mii me MWh lei lei lei lei 

Sem I 
6 921,333 73.670,658 14.443.100,72 4.486.436,76 21.566,81 18.951.104,30 

2024 

Investitii 

Pentru anul 2024, DEPOGAZ are un program de investiţii aprobat in valoare de 81.426,00 mii lei. 

Finantarea investiţiilor s-a făcut exclusiv din surse proprii. 

În semestrul I al anului 2024, DEPOGAZ a avut un program de investitii aprobat in valoare de 48.734,00 mii lei 

şi a realizat 6.959,19 mii lei, ceea ce reprezintă un procent de 14,28% din acesta, astfel: 

- Mii lei — 
Nr. Specificaţii Program S1 Realizări S1 

c rt. 

1. Activităţi de cercetare pentru descoperirea de noi rezerve de 

gaze naturale 

2. Exploatarea câmpurilor Si depozitelor subterane de gaze, 

infrastructură şi utilităţi in câmpuri şi depozite 

3. Activităţi pentru inmagazinarea subterană a gazelor naturale 

4. Ameliorarea şi protecţia mediului 

5. Modernizarea şi retehnologizarea instalaţiilor şi 

echipamentelor din dotare, a infrastructurii de suprafaţă, a 

utilităţilor 

6. Dotări şi utilaje independente 

7. Cheltuieli pentru consultanţă, studii şi proiecte, soft, licenţe şi 

brevete, etc. 

TOTAL GENERAL 

Obiectivele principale de investiţii la care s-au inregistrat realizări in semestrul I 2024 sunt urniătoarele: 

1. Modernizarea infrastructurii sistemului de inmagazinare gaze naturale - Bilciuresti 

În cursul semestrului I au fost realizate lucrări cuprinse în Faza I a proiectului, astfel: 

• Lucrări in cadrul proiectului Sistematizare colectoare Butimanu — Bilciuresti — SC BUTIMANU — valoare 

lucrări in Semestrul I — 1.322,52 mii lei; 

• Lucrări de modernizare contoare ultrasonice O SONIC: 9,20 mii lei; 

. Lucrări de modernizare sistem de măsurare gaze Depozit Bilciureşti - 3.289,26 mii lei; 

• Lucrări de modernizare clădire CORP A Statie Comprimare Butimanu: 117,00 mii lei. 
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in cadrul Fazei II a proiectului au fost inregistrate/raportate următoarele activităţi: 

• Este in desfăşurare procesul de achiziţie lucrări pentru această fază a proiectului, proces in cadrul căruia 

s-au desfăşurat in perioada de raportare următoarele activităţi: 

lanuarie 2024 - Publicare pe SEAP documentaţie de achizitie lucrări pentru Faza a II-a a proiectului; 

Februarie — Aprilie 2024 — Răspunsuri la solicitările de clarificare enunţate de ofertanţi; 

30 Aprilie 2024 - Ofertanţii au depus ofertele tehnice şi comerciale pe platforma SEAP; 

- Mai — lunie 2024 — Analiza propunerilor tehnice este in desfăşurare; estimare de finalizare analiză 

propuneri tehnice - August 2024. 

• S-au achitat taxe pentru avize şi acorduri asociate procesului de autorizare a execuţiei lucrărilor in cadrul 

proiectului „Creşterea capacităţii zilnice de extractie In Depozitul Bilciureşti — CEF" - Colector Butimanu — 

Bilciureşti, inclusiv cheltuieli pentru achizitii terenuri, in valoare de 260,66 mii Iei; 

• Se menţionează faptul că pentru această fază a proiectului s-a obţinut o finanţare de la Comisia 

Europeană, in valoare de 38 milioane EUR, fonduri nerambursabile ce urmează a fi accesate prin 

programul CEF Energy 2022. 

2. Creşterea capacităţii de stocare subterană gaze naturale a Depozitului Gherceşti 

in cursul semestrului I al anului 2024 a fost finalizată elaborarea proiectului tehnic pentru Instalaţii de comprimare, 

uscare şi măsurare gaze naturale pentru creşterea capacităţii de inmagazinare subterană a gazelor naturale in 

Depozitul Gherceşti de la 150 mil. mc/ciclu pănă la 600 mil. mc/ciclu. 

• in cadrul obiectivului de investiţii „Instalaţie de comprimare, uscare şi măsura gaze naturale pentru 

creşterea capacităţii de inmagazinare subterană a gazelor in Depozitul Gherceşti" s-au achitat taxe pentru 

avize si acorduri in valoare de 3.25 mii Iei. 

• Proiectare pentru Modernizare sonde Gherceşti — 58,73 mii Iei. 

Tot in cursul semestrului I a continuat elaborarea documentatiei tehnice pentru faza de proiectare modernizări 15 

sonde din cadrul Depozitului Gherceşti. 

3. Creşterea capacităţii de stocare subterană gaze naturale in Depozitul Sărmăşel (Transilvania) - 

proiect strategic 

in cursul semestrului I al anului 2024 a fost finalizată procedura de achiziţie şi emis ordinul de incepere a lucrărilor 

de foraj 6 sonde noi in cadrul Depozitului Sărmăşel şi au continuat lucrările cuprinse in Faza I a proiectului 

„Creşterea capacităţii de inmagazinare subterană a gazelor a Depozitului Sărmăşel de Ia 900 mil. mc/ciclu 

Ia 1550 mil. mc/ciclu", astfel: 

• A fost finalizată elaborarea proiectului tehnic pentru „Proiectare foraj sonde inmagazinare, instalaţii 

tehnologice, careu şi drum de acces la sonde Depozitul Sărmăşel", fiind inregistrate realizări in valoare 

de 730,16 mii Iei; 

• Au continuat lucrările de modernizare a 12 sonde existente; valoarea realizărilor in semestrul I — 507,55 

mii Iei. 

4. Alte realizări in semestrul I in cadrul Programului de investiţii au constat in achiziţia şi punerea in funcţiune 

de utilaje independente şi dotări, după cum urmează: 

• Echipamente de stingere a incendiilor — Stâlp beton SE T4 — 40,05 mii Iei; 
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• Instalaţii protectie catodică Depozit Urziceni — 300,00 mii lei; 

• Videoproiector mobil — 6,47 mii lei; 

• Server de reţea — 258,37 mii lei; 

• Generator electric 10kVA Gherceşti — 55,97 mii lei. 

Proiectele de dezvoltare a sistemului de inmagazinare gaze naturale sunt cuprinse şi in Planul de Dezvoltare a 

Sistemului National de Transport gaze naturale pentru perioada 2022-2031 — revizuit 2023, aprobat de ANRE 

prin Decizia nr. 1956/04.08.2023. 

4.4. Organizaţional/resurse umane 

La data de 01 ianuarie 2024 Filiala avea un număr de 506 angajaţi. 

Evolutia numărului de angajaţi ai societăţii in perioada 01 ianuarie — 30 iunie 2024: 

Specificaţii 2024 

Număr de angajaţi la inceputul perioadei 506 

Număr de persoane nou angajate 8 

Număr de persoane care au incetat raporturile de muncă cu Filiala 5 

Număr de angajaţi la sfărşitul perioadei 509 

Structura personalului la finele semestrului I al anului 2024 se prezintă astfel: 

a) După nivelul de studii 

• Studii superioare 186 

• Studii medii 194 

• Altele 129 

b) Pe categorii de vărstă 

• Sub 30 ani 37 

• 30 - 40 ani 93 

• 40 - 50 ani 119 

• 50 - 60 ani 228 

• Peste 60 ani 32 

c) Pe activităţi — inmagazinare gaze 100% 

Structura personalului Filialei este prezentată in tabelul de mai jos: 

Entitatea Muncitori Maiştri TESA Total 

Sediu 24 0 161 185 

Atelier Craiova 52 3 5 60 

Atelier Transilvania 17 3 4 24 

Sectia inmagazinare Sud 89 7 5 101 

Sectia Comprimare 113 16 10 139 

TOTAL 295 29 185 509 

Pe parcursul semestrului I al anului 2024 (ianuarie - iunie), activitatea de pregătire profesională din cadrul Filialei 

a avut ca obiectiv organizarea de programe conform planului anual de formare profesională aprobat, cat şi a celor 

I Raportul Administratorilor ♦ Semestrul 12024  Pagina  1 9 



DEPOGAZ Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

initiate de cerinţele survenite in urma unor modificări legislative, actualizarea valabilitătii autorizatiilor solicitate, 

conform prevederilor legale, pentru angajaţii Filialei. 

Drept urmare, in această perioadă au participat la cursuri de formare profesională 135 salariaţi, cheltuielile 

aferente acestora fiind de 90,094.63 lei. 

Planul de formare / perfecţionare profesională s-a realizat astfel: 

• 57 de persoane au participat la programe de pregătire profesională cu tematică de specialitate impusă de 

natura activităţii; 

• 78 de persoane au participat la sesiuni de pregătire / examinare in vederea obtinerii sau prelungirii 

autorizaţiilor. 

Detaliind, cursurile de formare perfecţionare profesională realizate in această perioadă au avut drept scop: 

➢ Insuşirea noutăţilor legislative privind elaborarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli de către operatorii 

economici la care statul este acţionar majoritar, prin participarea unei salariate direct implicate la programul 

de perfecţionare cu tema "Noile modificări legislative privind Legea nr. 296/2023 cu privire la elaborarea 

bugetelor de venituri şi cheltuieli"; 

> indeplinirea cerinţelor legislative in domeniul formării profesionale anuale a auditorilor publici interni, prin 

participarea unei salariate din domeniu la cursul de perfecţionare cu tema "Noi modificări aduse legislaţiei 

din domeniul achiziţiilor publice şi impactul acestora asupra derulării proceselor EFORMS"; 

➢ Actualizarea cunoştinţelor destinate facilitării dezvoltării industriei bazate pe hidrogen, prin participarea a trei 

salariaţi din domeniul tehnic la programul de perfecţionare "Gazele viitorului. Hidrogen şi CO2 in energetica 

, roman ească"; 

➢ Dezvoltarea şi imbunătăţirea continuă a abilităţilor de comunicare ale salariatilor din cadrul DEPOGAZ, prin 

participarea a 15 persoane la programul de perfecţionare cu tema " Abilităţi de comunicare"; 

➢ insuşirea modificărilor aduse Codului Fiscal, Codului de Procedură Fiscală, prin participarea a 4 salariate 

din domeniu la programul de perfecţionare cu tema "Fiscalitate şi contabilitate — noutăţi legislative aplicabile 

in 2024"; 

> Aplicarea unitară la nivelul DEPOGAZ a prevederilor cuprinse in actele normative cu impact asupra 

procedurilor de atribuire a contractelor sectoriale, respectiv a atribuirii contractelor de lucrări, servicii şi 

produse, prin participarea a 25 de salariaţi direct implicaţi la cursul de perfecţionare cu tema "Utilizarea 

condiţiilor generale şi specifice de contract HG nr. 1/2018"; 

➢ Pentru salariatii a căror valabilitate a autorizărilor expiră, participarea la cursuri şi / sau examene in scopul 

obţinerii / prelungirii acestora, având in vedere exercitarea profesiei in conformitate cu prevederile legale in 

vigoare. 

Cheltuielile de natură salarială s-au incadrat in limitele prevăzute in proiectul de Buget de Venituri şi Cheltuieli 

aferent semestrului I al anului 2024. 

In cadrul DEPOGAZ există două organizaţii sindicale, şi anume: "Sindicatul Liber Romgaz", care are in 

componenţă 45 membri şi "Sindicatul Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploieşti", care are in 

componenţă 447 membri. 

Astfel, numărul total de membri de sindicat in cadrul societăţii este de 492 din numărul total de salariaţi de 509, 

rezultând astfel un grad de sindicalizare de 96,66%. 
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Raporturile dintre manager şi angajaţi: incepănd cu data de 01 iunie 2024 a intrat in vigoare un nou Contract 

Colectiv de Muncă in urma negocierilor purtate cu "Sindicatul Filiala de inmagazinare Gaze Naturale Depogaz 

Ploieşti", acesta fiind sindicatul reprezentativ la nivelul Filialei. Contractul Colectiv de Muncă este valabil in 

perioada 01 iunie 2024 — 31 mai 2026. 

4.5. Comercial 

Servicii de injectie/extractie gaze in/din depozite facturate pe clienti: 

Servicii de injectie gaze in Servicii de extractie gaze din 

depozite facturate S1-2024 depozite facturate S1-2024 

(MWh) (MWh) 

Beneficiar 1 4.952.050 3.884.000 

Beneficiar 2 5.990.300 3.951.428 

Beneficiar 3 1.571.691 3.036.757 

Beneficiar 4 996.039 1.559.224 

Beneficiar 5 6.878.974 6.203.428 

Total 20.389.054 18.634.838 

SERVICII DE INJECŢIE GAZE IN DEPOZITE FACTURATE (MWH) 
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SERVICII DE EXTRACTIE GAZE DIN DEPOZITE FACTURATE (MWH) 

4.6. Achizitil 

Activitatea de achiziţii aferentă perioadei 01.01.2024 -30.06.2024 este detaliată in tabelul următor: 

Licitatie 

deschisă 
5 

Procedură 
Număr proceduri 

simplificată 
10 

achizitie sectorială 228 

finalizate 
Achiziţie directă 213 

NFIP 

Cesionate 

Tranzacţie 

Contracte 
8.994.121,65 Iei 

Produse 12 

Contracte 
Număr contracte 76/ 56 15.227.181,85 Iei 

Servicii 
fncheiate/ Valoare 71.500.494,02 Iei 

Contracte 
8 47.279.190,52 lei 

Lucrări 
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Aprovizionare 

in perioada 01.01.2024 - 30.06.2024 s-au Intocmit documentele pregătitoare (cumulare necesare de 

aprovizionare primite din Secţii şi Ateliere şi Tntocmire referate de necesitate) pentru lansarea unui număr de 193 

comenzi de aprovizionare, avănd ca object achizitia directă de materiale auxiliare, piese de schimb, obiecte de 

inventar, consumabile şi produse igienico-sanitare. 

Valoarea acestor comenzi de aprovizionare a fost de 5.552.888 lei (fără TVA). 

Facturile aferente celor 193 comenzi de aprovizionare lansate au fost verificate din punct de vedere al cantităţii, 

calităţii, U/M şi preţului, conform ofertelor comerciale primite de la furnizori. 

in urma acestor verificări facturile au fost certificate privind realitatea, regularitatea şi legalitatea operaţiunilor, 

după care au fost introduse în sistemul contabil MAIS şi au fost solicitate notele de intrare recepţie din gestiunile 

Secţiilor şi Atelierelor de inmagazinare ale DEPOGAZ. 

in perioada 01.01.2024 - 30.06.2024 s-au întocmit documentele necesare demarării procedurilor de achiziţie 

pentru următoarele produse: „piese schimb pentru compresoare", „robinete". Documentele elaborate au fost: 

referate de necesitate, caiete de sarcini, inclusiv propuneri tehnice şi financiare. 

În vederea îndeplinirii Programului de inmagazinare Gaze 2024, în această perioadă s-au lansat comenzi din 

contractele perfectate cu furnizorii de piese schimb pentru compresoarele de gaz (ROCONSULT TECH, PRIMEX, 

SUTECH), uleiuri pentru compresoare (Atchim, Premium Lubricants), articole protectia munch (Fornax, Renania 

Trade, Coral 33 All Prod), cat şi cu furnizorul de trietilenglicol (OQUEMA). 

4.7. Sistem de Management Integrat - Calitate, Mediu, Sănătate şi Securitate in Muncă 

I. IMBUNATAŢIREA CONTINUA A DOCUMENTATIEI SISTEMULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT 

Sistemul de Management Integrat ("SMI") al DEPOGAZ conţine nu numai informatiile documentate cerute de ISO 

9001, ci ş j informatiile pe care organizatia le-a determinat ca fiind necesare pentru eficacitatea sistemului. 

Standardele contin, de asemenea, numeroase cerinte privind actualizarea, controlul şi arhivarea documentelor. 

Atunci cănd, de exemplu, creează şi actualizează documente, Responsabilii de proces se asigură că: 

• lipsa acestor documente nu ar afecta capabilitatea DEPOGAZ de a satisface cerintele clientului, cerinţele 

legale şi reglementate aplicabile; 

• sunt asigurate şi identificate responsabilităţile şi atribuţiile personalului, stabilite prin Regulamentul de 

Organizare şi Functionare, astfel incăt să se răspundă cel mai bine cerinţelor standardelor şi obligaţiilor de 

conformare; 

• existenta lor ar reduce probabilitatea de apariţie a unor situaţii neconforme sau abaterilor inregistrate; 

cercetării incidentelor ş j accidentelor de muncă, consumurilor de energie; 

• informatiile documentate sunt intotdeauna disponibile acolo unde este nevoie şi protejate 'in mod adecvat 

Controlul documentelor şi fluxurile de lucru se realizează prin auditurile interne ale SMI. 

DOCUMENTE SMI APROBATE 

in colaborare cu unitătile organizatorice ("UO") de specialitate au fost analizate şi verificate, conform termenelor 

stabilite de responsabilii de proces, următoarele documentele: 

Raportul Administratorilor ♦ Semestrul 12024 Pagina 23 



DEPOGAZ Filiala de Trimagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

NUMĂR CERERI DE MODIFICARE NUMĂR DOCUMENTE APROBATE 

10 10 

Biroul Management Integrat incarcă informaţiile documentate in portalul http://depogaz/Reglementări la ultima 

actualizare şi se asigură că informaţiile documentate sunt Intotdeauna disponibile acolo unde este nevoie şi 

protejate in mod adecvat. 

DOCUMENTE ANALIZATE IN TIMPUL AUDITUL INTERN AL SMI, PROPUSE PENTRU REVIZIE 

DOCUMENTE SMI ANALIZATE DOCUMENTE PROPUSE PENTRU REVIZIE 

163 20 

II. AUDITUL INTERN DE DEŞEURI 

Auditul de deşeuri s-a desfăşurat conform Programului de audit de deşeuri nr. 1/18.01.2024. 

DOMENIU DE AUDIT - Managementul deşeurilor 

AUDITURI PLANIFICATE 

Număr audituri planificate 

9 

Număr audituri Neconformităţi Număr Recomandări 
realizate 

9 21 

Concluzii şi recomandări ale auditului intern de deşeuri: 

• Analiza diagnostic şi raportarea activităţii de inspectie 

In urma analizei efectuate in timpul Auditului de deşeuri, pe baza Evidenţelor gestiunii deşeurilor generate in 

DEPOGAZ puse la dispoziţie de Serviciul Protecţia Mediului, auditorii au constatat faptul că nu sunt modificări 

semnificative ale cantităţilor de deşeuri generate. 

• Evaluare a măsurii in care organizatia, prin infrastructură, echipamente şi sistemele de 

management, răspunde cerintelor de asigurare a respectării legislaţiei in domeniul gestiunii 

deşeurilor 

Organizarea infrastructurii, echipamentor şi sistemului de management de mediu sunt monitorizate prin inspecţiile 

efectuate pe amplasamente de către Serviciul Protectia Mediului, conform instructiunii 041L-04 Inspectia de 

mediu. 

• Evaluare a modului in care sunt respectate obligaţiile şi responsabilităţile faţă de reglementările 

in domeniul gestiunii deşeurilor, din perspectiva managementului deşeurilor (colectare, 

transport, valorificare, eliminare deşeuri) şi a modului in care sunt respectate cerintele SR EN ISO 

14001:2015 privind managementul deşeurilor 

Activitatea este organizată pentru recuperarea, reciclarea şi valorificarea deşeurilor provenite din activităţile 

desfăşurate cu respectarea cerintelor SR EN ISO 14001:2015. 
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III. AUDITUL INTERN AL SISTEMULUI DE MANAGEMENT INTEGRAT 

Auditarea internă privind funcţionarea SMI s-a realizat in baza Programului anual de audit intern al SMI, avizat de 

Director Calitate, Sănătate, Securitate in Muncă şi Mediu 
şi  aprobat de Directorul General, pentru domeniile 

specifice activităţilor derulate in cadrul DEPOGAZ. 

Auditurile interne in domeniul calităţii, mediului 
şi  sănătaţii 

şi  securităţii in muncă s-au realizat pe baza 

standardelor SR EN ISO 9001:2015, SR EN ISO14001:2015, SR EN ISO 45001:2018, de către auditori interni 

desemnaţi. 

Număr audituri planificate Număr audituri realizate Neconformităţi 

43 42 

Pe durata auditurilor s-a analizat, impreună cu Responsabilii compartimentali ai SMI, stadiul implementării, la 

nivelul unităţilor organizatorice, a standardelor SR EN ISO 9001:2015, SR EN ISO 14001:2015, SR EN ISO 

45001:2018 in vederea indeplinirii cerinţelor pentru menţinerea certificării. 

În urma auditurilor interne desfăşurate s-au identificat aspectele pozitive privind funcţionarea SMI, dar şi situaţiile 

care pot genera neconformităţi, pentru care s-au formulat o serie de recomandări. 

Analizănd ponderea recomandărilor specifice fiecărui proces, predomină: 

• Revizuirea/actualizarea unor documente SMI specifice proceselor identificate in cadrul DEPOGAZ: 

regulamente, proceduri, instructiuni de lucru, formulare, etc. — aspect obligatoriu prevăzut 
şi  de cerinţele 

standardelor; 

• Revizuirea şi actualizarea fişelor de post, cu accent pe verificarea minuţioasă a tuturor elementelor din 

continutul acestora. 

Protectia Mediului 

Din punct de vedere al protecţiei mediului şi al gospodăririi apelor, activitatea DEPOGAZ este autorizată in 

conformitate cu prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu completările şi modificările ulterioare 

şi ale Legii apelor nr. 107/1996, cu completările şi modificările ulterioare, astfel: 

1. Situaţia autorizatiilor de mediu: 

Depogaz detine 16 autorizaţii de mediu. In semestrul I 2024 au fost obţinute următoarele revizuiri pentru 

autorizatiile de mediu, ca urmare a nnodificării situaţiei reglementate anterior: 

• Autorizaţia de mediu aferentă grupului de sonde nr. 57 Bilciureşti; 

• Autorizaţia de mediu aferentă grupului de sonde nr. 102 Bilciureşti; 

• S-a solicitat revizuirea autorizaţiei de mediu aferentă Depozitului de Trnagazinare Gaze Naturale 

Bălăceanca. 

2. Situatia autorizaţiilor de mediu - viza anuală: 

Ca urmare a apariţiei Legii nr. 219/15 noiembrie 2019 pentru modificarea şi completarea art. 16 din Ordonanta 

de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protectia mediului prin care se enunţă că „Autorizaţia de mediu şi 
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autorizaţia integrată de mediu isi păstrează valabilitatea pe toată perioada in care beneficiarii lor obţin viza 

anuală", au fost obţinute decizii privind viza anuala pentru autorizaţiile de mediu aferente următoarelor 

amplasamente: 

• Depozit de Înmagazinare Gaze Naturale Sărmăsel; 

• Grupurile de sonde nr.1, nr.2, nr.3 Urziceni; 

• Grupurile de sonde nr. 6, nr.101, nr.118, nr.137, nr.145 Bilciuresti; 

• S-a solicitat viza anulă pentru autorizaţia de mediu aferentă Depozitului Ghercesti. 

3. Situaţia autorizaţiilor de gospodărire a apelor: 

Din punct de vedere al gospodăririi apelor DEPOGAZ deţine 7 autorizaţii de gospodărire a apelor si o autorizaţie 

de gospodărire a apelor pentru staţia de injecţie apă de zăcământ sonda 106 Bilciuresti. 

A fost obţinută autorizatia de gospodărire a apelor pentru Depozitul de Inmagazinare Gaze Naturale Ghercesti. 

4. Lucrările de investitii: 

Referitor la proiectul: " Instalaţii de comprimare, uscare si măsură gaze naturale pentru cresterea capacităţii 

de inmagazinare subterană a gazelor in Depozitul Ghercesti, inclusiv alimentare cu energie electrică 20 

kV" 

• A fost obţinută Decizia etapei de incadrare; 

• S-a transmis către Agenţia pentru Protecţia Mediului Dolj: 

- propunerea privind Aspectele relevante pentru protecţia mediului; 

- raportul privind impactul asupra mediului (RIM); 

- dovezile mediatizării anunţului public in vederea realizării Dezbaterii Publice a Raportului privind 

impactul asupra mediului. 

Referitor la proiectele: 

,,Foraj sonde inmagazinare, instalaţii tehnologice, careu şi drum acces la sonde, conducta aductiune 

gaze (inclusiv lucrări in grup), sonda 636 (L4) Sărmăşel"; 

„Foraj sonde inmagazinare, instalaţii tehnologice, careu şi drum acces la sonde, conducta aductiune 

gaze (inclusiv lucrări in grup), sonda 638 (L6) Sărmăşel"; 

„Foraj sonde inmagazinare, instalaţii tehnologice, careu şi drum acces la sonde, conducta aducţiune 

gaze (inclusiv lucrări in grup), sonda 640 (L8) Sărmăşel". 

• Au fost obţinute deciziile etapei de evaluare iniţială Si avizele de gospodărire a apelor; 

• S-au transmis, către Agenţia pentru Protecţia Mediului Mures, memoriile de prezentare necesare obtinerii 

acordurilor de mediu si notificarea conform art. 7, alin.1, din Legea nr. 59/2016; 

• Au fost obtinute deciziile etapei de incadrare aferente sondelor 638 (L6) si 640 (L8) Sărmăsel. 

„Foraj sonde inmagazinare, instalatii tehnologice, careu şi drum acces la sonde, conducta aductiune 

gaze (inclusiv lucrări in grup), sonda 634 (L1) Sărmăşel"; 

„Foraj sonde inmagazinare, instalaţii tehnologice, careu şi drum acces la sonde, conducta aductiune 

gaze (inclusiv lucrări in grup), sonda 637 (L3) Sărmăşel"; 
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„Fora] sonde inmagazinare, instalaţii tehnologice, careu şi drum acces la sonde, conducta aducţiune 

gaze (inclusiv lucrări in grup), sonda 639 (L5) Sărmăşel". 

• S-au transmis, către Agentia pentru Protecţia Mediului Mures, notificările privind intenţia de realizare a 

proiectelor; 

• Au fost obtinute deciziile etapei de evaluare iniţială şi avizele de gospodarire a apelor; 

• S-au transmis, către Agenţia pentru Protecţia Mediului Mures, memoriile de prezentare necesare obţinerii 

acordurilor de mediu şi notificarea conform art. 7, alin.1, din Legea nr. 59/2016. 

5. Evidenţa deşeurilor, apei consumate şi evacuate, gazului combustibil consumat - lunar: 

• Evidenţa gestiunii deşeurilor pe fiecare amplasament şi centralizarea deşeurilor pe fiecare tip de deşeu 

periculos sau nepericulos; 

• Evidenţa cantităţii de apă consumată şi evacuată, atăt pentru apa provenită din forajele proprii, cat şi cea 

furnizată de operatori locali; 

• Evidenţa cantităţii de gaz combustibil consumat pe fiecare tip de instalaţie (gazomotocompresoare, 

incălzitoare de gaze, staţii de uscare, centrale termice, generatoare de curent). 

Conform cerinţelor din Ordonanta de urgenţă nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor a fost intocmit: 

• PROGRAMUL DE PREVENIRE ŞI REDUCERE A CANTITĂTILOR DE DEŞEURI GENERATE - SNGN 

ROMGAZ SA - Filiala de Inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL. 

6. Monitorizarea factorilor de mediu 

Conform cerinţelor din autorizaţia de mediu a fost realizată monitorizare pentru: 

• Apa uzată menajeră provenită de la staţia de epurare aferentă Statiei de Comprimare Butimanu; 

• Apa uzată menajeră provenită de la Staţia de Comprimare Urziceni. 

Valorile inregistrate pentru fiecare indicator de monitorizare sunt sub limitele maxime admise prevăzute in actele 

de reglementare, conform rapoartelor de incercare emise de laboratorul autorizat. 

7. Raportări efectuate 

Pe perioada semestrului I al anului 2024 au fost efectuate următoarele raportări: 

• Online Declaratia privind Obligaţiile la Fondul pentru Mediu; 

• ANPM - Registru de evidenţă a deşeurilor colectate selectiv; 

• Raportarea anuală conform cerinţelor din autorizaţiile de mediu şi autorizaţiile de gospodărire a apelor 

pentru toate amplasamentele; 

• Raportare E-PRTR cu date aferente anului 2023; 

• Raportare evidenţă ulei proaspăt şi ulei uzat provenit de la staţiile de comprimare, către agenţiile de 

protectia mediului teritoriale; 

• Online S.I.M. (Sistem Integrat de Mediu) - statistica deşeurilor- Chestionar PRODDES aferent anului 

2023; 

• Online S.I.M. (Sistem Integrat de Mediu) - inventar emisii-chestionar lnformaţii referitoare la instalaţiile 

energetice cu puteri termice nominale sub 50 MWt şi activităţi conexe; 

• SNGN ROMGAZ SA - Serviciul Protecţia Mediului - Raportul non-financiar. 
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8. Inspectii realizate 

Pe parcursul semestrului I al anului 2024 au fost efectuate 6 inspecţii externe din partea următoarelor autorităţi 

de reglementare : 

• Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean lalomita — 2 inspecţii; 

• Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Ilfov, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă „ Dealul 

Spirii" Bucureşti Ilfov ( SEVESO) - 1 inspecţie; 

• Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judetean lalomita, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă 

„Barbu Catargiu" lalomita ( SEVESO); 

• Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judeţean Dâmboviţa, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă 

„BASARAB I" al judeţului Dâmboviţa (SEVESO); 

• Garda Naţională de Mediu - Comisariatul Judetean Mures, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă 

„HOREA" al judeţului Mures ( SEVESO). 

Conform planului de inspecţii aferent anului 2024, au fost realizate 7 inspecţii interne de mediu. 

In urma inspecţiilor nu au fost constatate neconformităţi şi nu au fost aplicate sancţiuni. 

9. Cheltuieli aferente protectiei mediului 

Cheltuielile programate pentru semestrul I 2024 sunt de 237 000 Iei, iar cheltuielile efectuate (servicii de 

salubritate, consum apă, eliminare deşeuri periculoase şi nepericuloase, alte taxe plătite la autorităţi, fondul de 

mediu, documentaţii pentru autorizare, etc.) sunt de 139 700 Iei. 

Au fost intocmite referate de necesitate in vederea incheierii contractelor pentru: 

Servicii de consultanţă in probleme de mediu; 

Servicii de golire a puţurilor de decantare sau a foselor septice; 

Servicii de laborator. 

10. SEVESO 

Au fost transmise către Secretariatele de Risc din cadrul APM-urilor următoarele Rapoarte de Securitate: 

APM Dâmboviţa - Secretariatul de risc, spre aprobare, Raportul de Securitate aferent Depozitului de 

inmagazinare Gaze Naturale Bilciureşti; 

APM lalomita - Secretariatul de risc, spre aprobare, Raportul de Securitate aferent Depozitului de 

inmagazinare Gaze Naturale Urziceni. 

În conformitate cu cerinţele Procedurii de achiziţie lucrări, servicii, produse, pentru toate caietele de sarcini 

promovate de unităţile organizatorice colaboratoare din cadrul DEPOGAZ, au fost transmise Cerinţe de protecţia 

mediului asociate aspectelor de mediu potenţiale. 

Securitate şi sănătate in muncă 

in conformitate cu direcţia strategică de dezvoltare a DEPOGAZ, Politica in domeniul calităţii, mediului, sănătăţii 

şi securităţii in muncă este orientată către satisfacerea cerinţelor clienţilor şi a părţilor interesate relevante, 

respectarea şi indeplinirea cerinţelor legale şi a altor cerinţe, cerinţelor legale in domeniul inmagazinării subterane 

a gazelor naturale şi asigurarea pentru intreg personalul a unui mediu de lucru sănătos, in condiţii de securitate. 
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Sistemul de management integrat este aplicabil tuturor proceselor identificate in cadrul organizaţiei şi sprijină 

indeplinirea misiunii din domeniul sănătăţii şi securităţii in muncă, prin următoarele actiuni: 

• Conformarea cu cerintele legale şi cu alte cerinte aplicabile referitoare la aspectele de mediu şi riscurile de 

accidentare şi imbolnăvire profesională; 

• Asigurarea cadrului organizatoric adecvat pentru stabilirea obiectivelor sistemului de management integrat 

calitate — mediu - sănătate şi securitate in muncă; 

• Asigurarea condiţiilor pentru imbunătăţirea continuă a performanţelor SSM, eliminarea pericolelor, 

prevenirea traumatismelor, reducerea riscurilor de imbolnăvire profesională şi de accidentare la locul de 

muncă; 

• Consultarea şi implicarea lucrătorilor, precum şi a reprezentanţilor lucrătorilor, cu privire la orice aspect legat 

de sănătate şi securitate in muncă. 

in vederea conformării cu standardele şi cerinţele legale privind sănătatea şi securitatea in muncă, la nivelul 

DEPOGAZ este constituit Comitetul de Securitate şi Sănătate in Muncă ("CSSM"). 

O preocupare permanentă a CSSM, in perioada de referinţă , a fost imbunătăţirea condiţiilor de muncă ale tuturor 

salariatilor. in acest scop, principalele probleme analizate au fost: 

- calitatea echipamentului individual de protectie; 

- modul în care s-a desfăşurat controlul medical periodic; 

- analiza activităţii de indrumare, instruire şi control efectuată la locurile de muncă; 

- stadiul realizării planului de prevenire şi protecţie. 

➢ Controlul locurilor de muncă 

in decursul semestrului I al anului 2024 instituţiile abilitate ale statului, respectiv Inspectoratele Teritoriale de 

Muncă, nu au efectuat niciun control, iar membrii Serviciului Prevenire şi Protectie au efectuat 7 controale interne. 

Controalele interne au ca scop intărirea măsurilor de prevenire a accidentelor de muncă, prin instruire şi 

verificarea modului de respectare a normelor de securitate şi sănătate in muncă. 

in urma controalelor efectuate au fost constatate două deficiente, acestea fiind remediate in temenele prevăzute. 

Nu au fost acordate sanctiuni pentru deficienţele constatate. 

➢ Realizări: 

S-a urnnărit indeplinirea indicatorilor cuprinşi in Programul de monitorizare şi măsurare performanţe SSM aferent 

semestrului I al anului 2024, precum şi respectarea cerinţelor legale privind securitatea şi sănătatea in muncă, 

prin următoarele acţiuni: 

S-au efectuat controale medicale la angajare, controale medicale periodice la punctele de lucru şi s-a 

continuat monitorizarea stării de sănătate pentru toţi salariaţii, urmărindu-se şi respectarea recomandărilor 

privind aptitudinea dată de medicul de medicina muncii; 

S-au completat şi revizuit fişele de indentificare a factorilor de risc; 

- S-au efectuat controale interne, verificându-se efectuarea instruirii personalului şi testarea acestuia; 

- S-au intocmit convenţii de securitate şi sănătate in muncă pentru contractele de servicii şi lucrări; 

- S-au intocmit cerinte de securitate pentru caietele de sarcini; 
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S-a obţinut "Atestatul de conformitate GANEX" şi "Documentul/ Raportul privind protecţia la explozie" 

pentru STAŢIA COMPRIMARE GAZE URZICENI, STATIA USCARE GAZE GHERCESTI, GRUP SONDE 

GHERCESTI, GRUP SONDE BILCIUREBTI, GRUP SONDE BĂLĂCEANCA şi GRUP SONDE 

URZICENI; 

4.8. Strategia Natională Anticoruptie 2021- 2025 

Scopul Strategiei Nationale Anticoruptie 2021-2025 este promovarea integrităţii, având la bază consolidarea 

evaluării riscurilor şi a vulnerabilitătilor la coruptie, corelarea şi eficientizarea mecanismelor de prevenire, educatie 

şi combatere, prin aplicarea riguroasă a cadrului normativ şi institutional. 

Viziunea acestei strategii este de a consolida sistemul national de prevenire şi combatere a coruptiei prin 

consolidarea mecanismelor de identificare şi gestionare a riscurilor, amenintărilor şi vulnerabilitătilor circumscrise 

acestui fenomen, in vederea garantării profesionalismului şi eficientei in sectorul public, a sigurantei cetătenilor 

şi de a sustine un mediu social şi economic dezvoltat. 

Misiunea strategiei este de a transpune in practică viziunea asupra integrităţii şi transparentei procesului 

decizional. 

Obiectivele strategiei includ creşterea gradului de implementare a măsurilor de integritate, consolidarea evaluării 

riscurilor şi a vulnerabilitătilor la coruptie, corelarea şi eficientizarea mecanismelor de prevenire, educatie şi 

combatere a acestora. 

Ţinând cont de prevederile Hotărării nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei Nationale Anticorupţie 2021 - 

2025 şi a documentelor aferente acesteia, precum şi pentru ducerea la indeplinire a obiectivelor cuprinse in 

Planul de integritate aprobat, anexă la Decizia nr. 162/14.06.2022, in semestrul I 2024 au fost realizate de către 

Comisia pentru implementarea SNA următoarele: 

Au fost elaborate, analizate, avizate Si aprobate documentele: 

Raport aferent anului 2023 asupra „Planului de integritate al SNGN Romgaz SA - Filiala de Inmagazinare 

Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 2022 - 2025, anexă la Decizia Directorului General nr. 

162/14.06.2022"; 

Anexa nr. 3 - HG 1269/2021 - Inventarul măsurilor preventive, precum şi indicatorii de evaluare/2023; 

Anexa nr. 5 - HG 1269/2021 - Standardul de publicare a informaţiilor de interes public privind 

intreprinderile publice/2023; 

Anexa nr. 6 - HG 599/2018 - Raport anual de evaluare a incidentelor de integritate/2023; 

Registru de evident a bunurilor primite cu titlu gratuit cu prilejul unor acţiuni de protocol in exercitarea 

mandatului sau functiei in anul 2023; 

Raportul narativ aferent anului 2023 referitor la stadiul implementării măsurilor prevăzute atât in SNA, cAt 

şi in Planul de integritate aprobat prin Decizia Directorului General nr. 162/14.06.2022. 

• Având in vedere obligativitatea raportării asupra stadiului implementării SNA către Ministerul Energiei — 

Directia Antifraudă, Integritate şi Inspecţie şi către SNGN ROMGAZ SA — Biroul Control Intern Managerial, 

la nivelul DEPOGAZ au fost elaborate, aprobate şi transmise prin e-mail documentele aferente SNA 2021 - 

2025 pentru anul 2023. 
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Au fost luate măsurile necesare pentru actualizarea site-ului DEPOGAZ referitoare la documentele necesar 

a fi publicate conform Anexei nr. 4/HG 1269/2021 - "Standardul general de publicare a informaţiilor de interes 

public" - secţiunea D. Integritate instituţională. 

În luna martie au fost solicitate de către Auditorul financiar "Ernst & Young Assurance Services SRL" 

documente privind gradul de realizare a indicatorilor de performanţă — Raport aferent anului 2023 asupra 

"Planului de integritate". Aceste documente au fost transmise prin e-mail conform solicitării auditorului. 

În luna mai a fost elaborat, avizat şi aprobat Registrul riscurilor de corupţie la nivelul DEPOGAZ, formular 

cod: 00R-015-Act. 2, ca urmare a derulării acţiunii de identificare şi descriere a riscurilor şi vulnerabilităţilor 

la corupţie de către unităţile organizatorice. 

Secretarul Comisiei a adus la cunostinţă angajaţilor aprobarea şi postarea pe Portalul InfoWEB a Registrului 

riscurilor de corupţie la nivelul DEPOGAZ. 

Au fost luate măsurile necesare pentru asigurarea publicării pe site-ul Depogaz a informaţiilor menţionate in 

Anexa nr. 4 - HG nr. 1269/2021 - "Standardul general de publicare a informaţiilor de interes public" şi in 

Anexa nr. 5 - HG nr. 1269/2021 - "Standardul de publicare a informaţiilor de interes public privind 

intreprinderile publice", in funcţie de aplicabilitatea la nivelul Filialei. 

Avănd in vedere solicitările Agenţiei pentru Monitorizarea şi Evaluarea Performanţelor intreprinderilor 

Publice (AMEPIP) cu privire la obligaţiile Filialei in domeniul eticii şi integrităţii, informaţiile solicitate privind 

implementarea dispoziţiilor legale şi obligaţiilor corelative, aferente domeniului integrităţii au fost transmise 

punctual şi la termen. 

Pentru conformarea cu prevederile Legii nr. 187/2023 pentru modificarea şi completarea Ordonanţei de 

urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice Art. 581.- (1) 

intreprinderile publice desemnează un ofiter de conformitate pentru implementarea planurilor de integritate 

ca instrumente manageriale pentru promovarea integrităţii organizaţionale in cadrul intreprinderii publice, 

prin Decizia Directorului General a fost numit ofiţerul de conformitate la nivelul SNGN Romgaz SA — Filiala 

de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL. Ofiţerul de conformitate constituie punct de contact 

pentru AMEPIP cu intreprinderea publică, astfel s-a analizat oportunitatea desemnării unui ofiţer de 

conformitate la nivelul Filialei. 

Planul de integritate a fost actualizat in luna iunie 2024, astfel a fost emisă Decizia Directorului General 

privind PLANUL DE INTEGRITATE adoptat la nivelul DEPOGAZ in aplicarea Strategiei Nationale 

Anticorupţie 2021-2025. 

Prin decizie a fost desemnat Coordonatorul implementării Planului de integritate, la nivel de funcţie de 

conducere, precum şi persoanele de contact, la nivel de funcţie de execuţie. 

Secretarul Comisiei pentru implementarea SNA 2021-2025 a informat personalul Filialei despre elaborarea, 

aprobarea şi postarea Planului de integritate, acesta putănd fi vizualizat şi pe site-ul DEPOGAZ. 

A fost transmisă adresă de informare către Ministerul Energiei - Direcţia Antifraudă, Integritate şi Inspectie, 

precum şi către SNGN Romgaz SA Media - Biroul Control Intern Managerial cu privire la actualizarea 

Planului de integritate adoptat la nivelul SNGN Romgaz SA — Filiala de inmagazinare Gaze Naturale 

"DEPOGAZ" Ploieşti SRL in aplicarea Strategiei Nationale Anticorupţie 2021-2025. 

În cadrul Filialei sunt luate continuu măsuri ce vizează prevenirea corupţiei, promovarea integrităţii 

organizaţionale şi educaţia anticoruptie. 
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1 

2 Număr de sesizări in curs de soluţionare 

3 Număr de sesizări rezolvate 

1 Număr de sesizări inregistrate privind incălcarea normelor de etică Si integritate 

(Cod de Etică Si Integritate, Regulament Intern, Contract Colectiv de Muncă, alte 

reglementări interne) 

5 

1 

1 

6 

Avertisment scris 

Retrogradarea din funcţie 

Reducerea salariului de bază şi/sau a 

sporului de conducere 

Desfacerea disciplinară a contractului 

individual de muncă 

Alte măsuri 

Număr/categoria de salariaţi care au 

incălcat normele de etică şi integritate 

(confirmat prin decizii) 

Măsuri dispuse 
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4 Numărul de sesizări prin care s-a confirmat incălcarea normelor de etică şi integritate 1 

Număr de decizii anulate sau modificate de instanţă, conducerea societăţii 7 

Personal de conducere 

Personal de execuţie 
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Etică 

Codul de Etică şi Integritate al DEPOGAZ serveşte drept ghid in relaţiile de zi cu zi şi, in acelaşi timp, reflectă 

atăt valorile şi principiile societăţii, căt şi aşteptările acesteia in ceea ce priveşte comportamentul celor care 

desfăşoară afaceri in concordant cu cele mai inalte standarde de etică in afaceri. 

Codul de Etică şi Integritate are caracter obligatoriu şi se aplică in mod direct tuturor persoanelor care lucrează 

pentru societate: angajaţi, directori cu contract de mandat şi membri ai Consiliului de Administratie. 

La nivelul Filialei, Consilierul de Etică monitorizează modul de respectare a normelor de etică şi integritate 

prevăzute in Codul de Etică şi Integritate. 

Once persoană din cadrul DEPOGAZ care are cunoştinţă sau motive intemeiate să creadă că a avut loc o 

incălcare a Codului de Etică şi Integritate are datoria să aducă imediat această informaţie la cunoştinţă 

Consilierului de Etică Si conducerii societăţii. 

Sesizarea se va face in formă scrisă, pe modelul prezentat in Anexa 2 a Codului de Etică şi Integritate şi va fi 

transmisă Consilierului de Etică. Acesta va informa la răndul său Directorul General cu privire la sesizare. 

De asemenea, la nivelul Filialei sesizări privind incălcarea normelor de etică şi integritate (Cod de Etică şi 

integritate, Regulament Intern, Contract Colectiv de Muncă, alte reglementări interne) pot fi direct transmise 

Directorului General prin secretariat. 

Prezentul raport cuprinde o sesizare privind incălcarea normelor de etică şi integritate. 
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4.9. Control intern managerial, managementul obiectivelor, managementul riscurilor şi audit 

public intern 

Sistemul de control intern managerial dezvoltat şi implementat in cadrul DEPOGAZ, ca parte a procesului de 

management, vizează toate activităţile unităţilor organizatorice, la toate nivelurile de management şi are drept 

scop realizarea obiectivelor propuse in condiţiile identificării şi gestionării riscurilor asociate acestora. 

Controlul intern este un proces realizat de către personalul de la toate nivelurile, respectiv Consiliul de 

Administraţie, managementul de vârf, conducerea executivă, intreg personalul. Fiecare membru al entităţii este 

responsabil pentru controlul său intern. 

Controlul intern trebuie perceput ca parte din functiile managementului şi este in sarcina managerilor şi a fiecărui 

angajat in parte, să asigure functionarea sistemului de control intern managerial, astfel incăt să respecte cadrul 

general stabilit prin prevederile legale. 

Controlul intern managerial, la nivelul DEPOGAZ are rolul de a asigura conformitatea cu legislaţia in vigoare, 

aplicarea deciziilor luate, buna functionare a activităţii interne a Filialei, eficacitatea operatiunilor, utilizarea 

eficientă a resurselor, managementul obiectivelor, precum si managementul riscurilor. 

Dezvoltarea, mentinerea Si evaluarea sistemului de control intern managerial la nivelul Filialei se realizează cu 

respectarea cerintelor Ordinului Secretariatului Guvernului nr. 600/2018 privind aprobarea Codului controlului 

intern managerial al entităţilor publice. 

Sistemul de control intern managerial la nivelul Filialei cuprinde mecanisme de autocontrol, iar aplicarea nnăsurilor 

privind creşterea eficacităţii acestuia are la bază evaluarea riscurilor. 

În vederea consolidării sistemului de control intern managerial, la nivelul DEPOGAZ este elaborat, analizat si 

avizat de către Comisia de monitorizare Programul de Dezvoltare a Sistemului de Control Intern Managerial 

("PDSCIM"), program aprobat de către Directorul General - Presedintele Comisiei de monitorizare si actualizat 

anual. 

La inceputul anului 2024, Directorul General a aprobat Raportul privind Programul anual de dezvoltare a 

sistemului de control intern managerial in cadrul SNGN Romgaz SA Media — Filiala de inmagazinare Gaze 

Naturale Depogaz Ploiesti SRL- an 2023, raport elaborat, analizat si avizat de către Comisia de monitorizare. 

De asemenea, Directorul General a aprobat Programul anual de dezvoltare a sistemului de control intern 

managerial in cadrul SNGN Romgaz SA Media — Filiala de inmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploiesti SRL 

pentru anul 2024, elaborat, analizat si avizat de către Comisia de monitorizare. Acesta a fost postat pe Portalul 

INFOWEB Si adus la cunostinţă salariatilor DEPOGAZ. 

În vederea indepliniri obiectivelor cuprinse in PDSCIM la nivelul Filialei prin acţiunile intreprinse, in primul 

semestru al anului 2024, au fost realizate următoarele: 

• Prin Decizia Directorului General s-a modificat lista cu Responsabilii cu determinarea si gestionarea riscurilor 

la nivelul fiecărei unităţi organizatorice din SNGN ROMGAZ SA - Filiala de inmagazinare Gaze Naturale 

DEPOGAZ Ploiesti SRL. 
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• Directorul General - Presedintele Comisiei de monitorizare a aprobat procedurile si instrucţiunile 

documentate elaborate/revizuite, analizate si avizate de către membri comisiei in cadrul şedinţelor Comisiei 

de monitorizare. 

• Conform prevederilor procedurilor de sistem specifice in vigoare, fiecare unitate organizatorică a prezentat 

stadiul indeplinirii obiectivelor identificate pentru anul 2023, precum si Raportul privind desfăsurarea 

procesului de gestionare a riscurilor la objective pentru acelaşi an. 

• Comisia de monitorizare a analizat documentele privind stadiul indeplinirii obiectivelor si rapoartele privind 

desfăşurarea procesului de gestionare a riscurilor la obiective. Directorul General a aprobat Documentul 

centralizator cu stadiul îndeplinirii obiectivelor pe anul 2023 la nivelul DEPOGAZ. Din analiza efectuată a 

rezultat faptul că riscurile la obiectivele identificate de către unităţile organizatorice din cadrul Filialei sunt in 

strânsă legătură cu activităţile din cadrul obiectivelor generale si specifice a căror realizare ar putea fi 

afectată de materializarea riscurilor. 

• Avănd in vedere obligativitatea raportării către SNGN Romgaz SA Media§ a stadiului de implementare şi 

dezvoltare a sistemului de control intern managerial ("SCIM") la nivelul DEPOGAZ pentru anul 2023 Si 

elaborarea Raportului asupra sistemului de control intern managerial la data de 31 decembrie 2023 al Filialei, 

prin Decizia Directorului General acţiunea de autoevaluare a sistemului de control intern managerial la nivelul 

fiecărei unităţi organizatorice s-a derulat la inceputul Iunii ianuarie 2024. 

• Referitor la actiunea de indrumare nnetodologică privind implementarea sistemului de control intern 

managerial şi completarea Chestionarului de autoevaluare a stadiului de implementare a standardelor de 

control intern managerial/2023, precum si pentru consolidarea gradului de cunoastere a reglementărilor in 

domeniul sistemului de control intern managerial, Biroul Control Intern a elaborat si a distribuit un Ghid 

orientativ. 

• Documentele care au stat la baza raportării asupra stadiului de implementare a standardelor de control intern 

managerial conform OSG nr. 600/2018 la data de 31.12.2023 sunt următoarele: 

Chestionarul de autoevaluare a stadiului de implementare a standardelor de control intern 

managerial/2023 — Anexa 4.1 Ordin SG 600/2018 asumat de către fiecare conducător de unitate 

organizatorică conform organigramei Filialei In vigoare, in ceea ce priveşte realitatea datelor, informatiilor 

şi constatărilor inscrise in acesta pe baza principiului responsabilităţii manageriale; 

Situaţia centralizatoare privind stadiul implementării şi dezvoltării sistemului de control intern managerial 

la data de 31 decembrie 2023 - Anexa 3 Ordin SG nr. 600/2018, elaborată de către Secretariatul tehnic 

al Comisiei de monitorizare şi aprobată de Preşedintele Comisiei de monitorizare; 

- Situaţia sintetică a rezultatelor autoevaluării (Anexa 4.2 - Ordin SG nr. 600/2018), elaborată de către 

Secretariatul tehnic al Comisiei de monitorizare ş j aprobată de Preşedintele Comisiei de monitorizare. 

Pe baza documentelor mai sus menţionate la nivelul DEPOGAZ a fost elaborat ş j aprobat de către Directorul 

General, Raportul asupra sistemului de control intern managerial la data de 31 decembrie 2023 — Anexa 4.3 

— Ordin SG 600/2018. 

Raportul oferă o imagine clară a stadiului implennentării şi dezvoltării sistemului de control intern al Filialei. 

Pe baza rezultatelor autoevaluării la data de 31 decembrie 2023, sistemul de control intern managerial al 

SNGN ROMGAZ SA — Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL este conform cu 

standardele cuprinse in Codul controlului intern managerial. 
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• Raportarea asupra stadiului irnplementării şi dezvoltării sistemului de control intern al Filialei s-a realizat 

către SNGN ROMGAZ SA Mediaş - Birou Control Intern Managerial, cu respectarea termenului stabilit de 

aceasta, in conformitate cu termenul impus de legislaţia in domeniu in vigoare. 

• Prin Decizia Directorul General a fost aprobat Planul de integritate adoptat la nivelul SNGN ROMGAZ SA — 

Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL in aplicarea Strategiei Nationale Anticoruptie 

2021-2025. 

• Au fost depuse declaratiile de avere şi de interese pănă la data de 17.06.2024, de către toţi angajaţii care 

au această obligaţie, cu sprijinul responsabilului din cadrul Serviciului Resurse Umane, Salarizare. 

• A fost elaborată şi aprobată "Lista procedurilor şi instrucţiunilor documentate elaborate şi aprobate corelată 

cu inventarul activităţilor procedurale, precum şi activităţile noi identificate a fi procedurate in anul 2024 la 

nivelul SNGN ROMGAZ SA — Filiala de Tmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL", conform 

Ordinului Secretariatului Guvernului nr. 600 din 20.04.2018 privind aprobarea Codului controlului intern 

managerial al entităţilor publice - Standardul 9 — Proceduri. 

• Avănd in vedere modificările organizatorice apărute la nivelul Filialei (Structura de organizare a Filialei de 

Inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL, aprobată prin HCA nr 8/30.05.2024, valabilă incepănd 

cu 01.06.2024), la sfărsitul lunii iunie 2024, Comisia de monitorizare a analizat şi avizat următoarele 

documente: 

- Document de obiective (centralizat) pe anul 2024 actualizat/completat; 

- Registru riscuri Filială pe anul 2024 actualizat/completat; 

- Plan de implementare măsuri de control/prevenire in cazul riscurilor la obiective pentru anul 2024 

actualizat/completat, acestea fiind inaintate spre aprobare Directorului General - Preşedintele Comisiei de 

monitorizare. 

• Directorul General aprobă Documentul de obiective (centralizat) la nivelul DEPOGAZ actualizat anual şi on 

de căte on este necesar. 

• Sistemul de monitorizare a performanţelor a fost stabilit şi evaluat pentru obiectivele şi activităţile Filialei, 

prin intermediul unor indicatori de performanţă. 

• Directorul General aprobă Registrul riscurilor Filială actualizat anual şi on de câte on este necesar. 

• Riscurile identificate de către unităţile organizatorice din cadrul Filialei sunt in strânsă legătură cu activităţile 

care stau la baza indeplinirii obiectivelor specifice a căror realizare ar putea fi afectată de materializarea 

riscurilor. 

• Probabilitatea de aparitie a ameninţărilor/vulnerabilităţilor in cadrul activităţilor curente ale societăţii care ar 

putea conduce la nerealizarea obiectivelor propuse şi la săvărşirea unor fapte de corupţie şi fraude este 

mica datorită controalelor interne şi externe asupra activităţii Filialei. 

• Profilul de risc creează o imagine de ansamblu care cuprinde o evaluare general documentată şi prioritizată 

a gamei de riscuri specifice identificate la nivelul Filialei. 

• Limita de toleranţă la risc reprezintă nivelul de expunere la risc ce este asumat de Filială, stabilită in baza 

Profilului de risc. 

• La nivelul Filialei, pentru anul 2024 au fost identificate riscuri tolerabile. Riscurile la obiective sunt 

caracterizate de o expunere la risc aflată sub limita de toleranţă la risc denumite riscuri asumate. 

• La sfărşitul anului 2023 pentru anul 2024 au fost identificate de către unităţile organizatorice 89 de riscuri la 

obiective. În cadrul Filialei nu au fost identificate de către nicio unitate organizatorică riscuri semnificative (cu 

Raportul Administrator'lor • Semestrul 12024 Pagina 35  -I 



DEPOGAZ Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

tolerabilitate ridicată (5-8), scăzută (9-12) si/sau intolerabile (15-25)), care au un nivel al expunerii ce se 

situează deasupra limitei de toleranţă. 

• Profilul de risc si toleranţa la risc pentru semestrul I al anului 2024 sunt reprezentate grafic mai jos prin 

matricea probabilitate-impact, rezultă din gruparea riscurilor identificate, evaluate si ierarhizate, după cum 

urmează: 

RISCURI 

Foarte 

mare (5) 

IM
P

A
C

T
 

1 

- - 

Mare (4) - - 

Mediu (3) - - 

Scăzut (2) - - - 

Foarte 

scăzut (1) 

- 

PROBABILITATE 

Toleranta 
la risc 

• Analizând matricea probabilitate-impact de mai sus, pentru primul semestru al anului 2024, se pot 

concluziona următoarele: 

✓ la nivelul Filialei nu există riscuri care au expunere ce depăsesc limita de toleranţă la risc (Cap 5.1.2.-

PS-07: Managementul riscurilor, ed 2, rev 0/ 09.10.2020). 

✓ au fost identificate si gestionate 89 riscuri la obiective, caracterizate de o expunere la risc aflată sub limita 

de toleranţă la risc, denumite riscuri asumate. 

✓ nu au fost identificate riscuri semnificative - care au un nivel al expunerii ce se situează deasupra limitei 

de toleranţă . 

✓ preocuparea continuă a responsabililor cu determinarea si gestionarea riscurilor pentru procesul de 

management al riscurilor Si implicit identificarea măsurilor corespunzătoare de tratare a lor are drept 

rezultat reducerea probabilităţii de apariţie si/sau impactul materializării lor. 

✓ incercarea responsabililor cu determinarea si gestionarea riscurilor de a diminua expunerea riscurilor 

identificate si de a reduce numărul riscurilor care ajung in Comisia de gestionare a riscurilor ("CGR"). 

• Procesul de management al riscurilor este organizat şi monitorizat. 

• Managementul riscurilor este componentă esenţială in luarea deciziilor şi prioritizarea acţiunilor. 

• Procesul de management al riscurilor duce la imbunătăţirea performanţei Filialei prin identificarea, 

analizarea, evaluarea şi gestionarea riscurilor care se pot manifesta la nivelul acesteia in vederea minimizării 

consecinţelor lor. 

Controlul intern managerial, la nivelul DEPOGAZ are rolul de a asigura conformitatea cu legislaţia in vigoare, 

aplicarea deciziilor luate, buna functionare a activităţii interne a Filialei, eficacitatea operaţiunilor, utilizarea 

eficientă a resurselor, managementul obiectivelor, precum si managementul riscurilor. 
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Audit Public Intern 

Activitatea de audit intern se desfăşoară in conformitate cu prevederile Legii nr. 672/2002 privind auditul public 

intern, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi ale HG nr.1086/2013 pentru aprobarea Normelor 

generale privind exercitarea auditului public intern. 

Conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă, in corelare cu prevederile Legii nr. 

672/2002 privind auditul public intern, Biroul Audit Public Intern raportează din punct de vedere functional 

Consiliului de Administratie, iar administrativ Directorului General. 

În cadrul DEPOGAZ auditul intern cuprinde, dar nu se limitează la, examinarea şi evaluarea caracterului adecvat 

şi a eficacităţii guvernării corporative a organizaţiei, managementul riscului, precum şi a controalelor interne şi 

calitatea performanţei in indeplinirea responsabilităţilor atribuite in cadrul societăţii pentru a atinge obiectivele 

strategice, generale şi specifice asumate ale organizaţiei. 

În urma analizei riscurilor la nivelul societăţii a fost stabilită strategia de audit care este reflectata in „Planul 

multianual de audit aferent perioadei 2024 - 2026" (inregistrat cu nr. 16542/14.12.2023). Planul anual de audit 

pentru anul 2024 a derivat din strategia de audit (inregistrat cu nr. 16543/14.12.2023). 

În cadrul misiunilor de audit de regularitate / conformitate derulate in semestrul I, in baza planificării anuale, s-au 

abordat domeniile financiar contabil, resurse umane şi a fost evaluat sistemul de control intern managerial la 

nivelul unităţilor organizatorice auditate. 

Au fost examinate procesele, activităţile şi acţiunile desfăşurate in cadrul societăţii in domeniile abordate, pe baza 

cadrului de referinţă (reglementări, reguli, proceduri şi instructiuni operaţionale specifice), au fost evaluate 

riscurile şi strategiile de control implementate. În baza documentelor puse la dispozitie şi a muncii de audit 

constatările făcute au permis auditorilor să dea o asigurare cu privire la eficacitatea managementului riscurilor, 

controlului şi proceselor desfăşurate la nivelul unităţilor organizatorice auditate. Recomandările făcute au ca şi 

scop creşterea eficacităţii controlului financiar intern şi un management mai eficient al riscurilor. Prin misiunile de 

audit intern s-a evaluat sistemul de control intern managerial şi au fost făcute recomandări de imbunătătire a 

strategiilor de control intern. 

Nu există recomandări neimplementate aferente misiunilor de audit efectuate anterior anului 2023. In cursul 

anului 2023, in cadrul celor 3 misiuni de asigurare, au fost făcute 5 recomandări, care aveau termen de 

implementare în semestrul II 2023. Au fost implementate după cum urmează: 3 recomandări au fost implementate 

in termenul initial, iar celelalte două, pentru care s-a cerut şi a fost acordată prelungirea termenului de 

implementare, sunt in curs de implementare. Recomandările aferente misiunilor de audit efectuate in semestrul 

I 2024 au termen de implementare in semestrul II 2024. 

Raportarea activităţii de audit intern a fost realizată în conformitate cu cerinţele Legii nr. 672/2002 privind auditul 

public intern. 

La nivelul societăţii a fost elaborat, avizat şi aprobat PAIL 2024 — Planul de actiune privind Asigurarea şi 

imbunătăţirea Calităţii activităţii de audit public intern (nr. 15408/24.11.2023). Ca şi element important al acestui 
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plan DEPOGAZ asigură resursele necesare formării profesionale continue in corelare cu competenţele fiecărui 

auditor. 

Biroul Audit Public Intern a informat Comitetul de Audit cu privire la activitatea desfăşurată şi la gradul de 

implementare a recomandărilor făcute de către auditori şi a prezentat rapoarte trimestriale. 

4.10. Guvernanţă Corporativă 

Potrivit OCDE (Organizaţia pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică), guvernanţa corporativă precizează 

distribuţia drepturilor şi responsabilităţilor diferitelor categorii de persoane implicate in companie, cum ar fi: 

consiliul de administraţie, directorii, acţionarii şi alte categorii şi stabileşte regulile şi procedeele de luare a 

deciziilor privind activitatea unei companii. 

OUG nr. 109/2011, cu modificările şi completările ulterioare, defineşte guvernanţa corporativă a intreprinderilor 

publice ca fund "ansamblul de reguli, proceduri şi procese pentru administrarea şi conducerea intreprinderii 

publice, care determină modul in care sunt stabilite drepturile şi obligaţiile diferitilor participanţi, respectiv structura 

de guvernanţă a intreprinderii publice, precum şi consiliul de administraţie şi de supraveghere, directori şi 

directorat, actionari şi alte persoane interesate, care stabilesc structura şi funcţionarea sistemului decizional, 

avănd drept scop asigurarea conformităţii direcţiei strategice a intreprinderii publice, precum şi a conducerii 

acesteia cu standardele de bună guvernanţă corporativă cuprinse in Principiile Organizaţiei pentru Cooperare şi 

Dezvoltare Economică ("OCDE") de guvernanţă corporativă, precum şi in Ghidul OCDE privind guvernanţa 

corporativă a intreprinderilor publice". 

Guvernanţa corporativă din cadrul DEPOGAZ descrie totalitatea principiilor ce stau la baza cadrului de 

administrare prin care societatea este condusă şi controlată. Transpuse in documente interne, aceste principii 

determină eficienţa şi eficacitatea mecanismelor de control adoptate cu scopul de a proteja şi a armoniza 

interesele tuturor categoriilor de participanţi la activitatea desfăşurată de societate - acţionari, administratori, 

directori, conducători ai diverselor unităţi organizatorice ale societăţii, angajaţi şi organizaţii care le reprezintă 

interesele, clienţi şi parteneri de afaceri, autorităţi centrale şi locale, etc. 

Guvernanţa corporativă la nivelul DEPOGAZ este organizată şi se desfăşoară in concordanţă cu cadrul legislativ 

din Ronnănia, respectiv Legea societăfilor nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi 

Ordonanţa de Urgenţă nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

În aplicarea cadrului de reglementare general, DEPOGAZ a adoptat documente prin care guvernanţa corporativă 

este transpusă in practică: 

• Actul constitutiv al DEPOGAZ, care cuprinde prevederi referitoare la organismele de conducere (Asociatul 

Unic, Consiliul de Administratie, conducerea executivă), precum şi la competenţele şi procedurile de 

functionare a acestora; 

• Regulamentul Intern al Consiliului de Administratie, care detaliază şi operaţionalizează modul in care acest 

organism se intruneşte, modul in care analizează, dezbate şi ia decizii, felul in care interacţionează cu 

conducerea executivă şi cu alte părţi; 
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• Regulamentele Interne ale Comitetelor de Nominalizare şi Remunerare, de Strategie, de Gestionare a 

Riscurilor şi de Audit, care detaliază şi operaţionalizează modul in care acestea se intrunesc, modul în care 

analizează, dezbat şi iau decizii, felul in care interacţionează cu conducerea executivă şi cu alte părţi; 

• Regulamentul de organizare şi funcţionare al DEPOGAZ, Codul de Etică şi Integritate, Regulamentul Intern 

al DEPOGAZ, care preiau, detaliază şi operaţionalizează unele aspecte incidente ale cadrului de guvernare 

al societăţii. 

• Politici existente la nivelul DEPOGAZ, conform prevederilor OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa 

corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare: 

✓ Politica privind remunerarea membrilor Consilului de Administraţie al DEPOGAZ; 

✓ Politica privind remunerarea directorilor cu mandat ai DEPOGAZ; 

✓ Politica de evaluare a Consiliului de Administratie al DEPOGAZ. 

Transparenţă şi obligaţii de raportare 

In scopul indeplinirii responsabilităţilor asumate de către membrii Consiliului de Administraţie şi Directorul General 

ai SNGN Romgaz SA - Filiala de Inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL in calitate de intreprindere 

publică, la nivelul societăţii sunt derulate acţiunile necesare monitorizării aplicării prevederilor OUG nr. 109/2011, 

cu modificările şi completările ulterioare. 

Astfel, Consiliul de Administratie monitorizează respectarea principiilor de transparenţă , conform prevederilor 

actului normativ menţionat anterior. In acest scop, unităţile organizatorice de specialitate din cadrul DEPOGAZ 

asigură publicarea documentelor prevăzute in OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor 

publice, cu modificările şi completările ulterioare pe website-ul www.depooazploiesti.ro, în cadrul sectiunii 

Guvemantă Corporativă. 

CONI.INICATI CONTACT i 8 

DEPOGAZ 
O Ut SP", TIOI nU VIIn1E IIUM TA oom II Jtll 

• _ 

OEPOGAZ 

in consecinţă, este de precizat faptul că informaţiile / documentele prevăzute la art. 51 din OUG 109/2011 privind 

guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare, care sunt aplicabile 

DEPOGAZ, se regăsesc pe website-ul Filialei. 
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De asemenea, in vederea conformării cu cerinţele legale, s-au respectat obligaţiile de raportare către Asociatul 

Unic / Autoritatea Publică Tutelară şi institufille abilitate. În ceea ce priveşte raportarea prin prisma completării şi 

transmiterii formularului S1100, au fost respectate prevederile Ordinului MFP nr. 1952/2018 pentru reglementarea 

procedurii de monitorizare a implementării prevederilor Ordonantei de Urgent a Guvernului nr. 109/2011 privind 

guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, informatiile fiind transmise în termenele comunicate. Astfel, 

Formularul S1100 conţinănd anexele nr. 1 şi 3 pentru semestrul II al anului precedent de raportare (2023), 

inregistrat cu nr. 449/08.01.2024, a fost transmis către Ministerul Energiei — Direcţia Administrarea Participaţiilor 

Statului in Energie, la adresa de e-mail office.dgpapse@energie.gov.ro şi către SNGN Romgaz SA - Biroul 

Guvernanţă Corporativă, in data de 08.01.2024. 

Raportarea trimestrială către SNGN Romgaz SA a gradului de realizare a indicatorilor cheie de 

performanţă din contractele de mandat ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai 

DEPOGAZ 

Prin Decizia Asociatului Unic nr. 7/12.05.2023 au fost aprobati indicatorii cheie de performantă pentru calculul 

componentei variabile anuale a remuneratiei administratorilor neexecutivi şi Directorului General in perioada 2023 

- 2027. 

In scopul respectării cerinţelor legale privind obligaţile de raportare, in semestrul I 2024 In urma Hotărărilor 

Consiliului de Administraţie nr. 2/23.01.2024 şi nr. 6/23.04.2024, Biroul Secretariat CA şi Guvernanţă Corporativă 

a transmis către SNGN Romgaz SA, atăt prin e-mail, cat şi prin curier, următoarele documente: 

• Analiza gradului de realizare la data de 31.12.2023 (date preliminate) a indicatorilor de performanţă din 

contractele de mandat ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai SNGN Romgaz SA — Filiala 

de inmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploieşti SRL; 

• Analiza gradului de realizare la data de 31.12.2023 (date finale) a indicatorilor de performanţă din contractele 

de mandat ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai SNGN Romgaz SA — Filiala de 

Înmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploieşti SRL; 

• Analiza gradului de realizare la data de 31.03.2024 a indicatorilor de performanţă din contractele de mandat 

ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai SNGN Romgaz SA — Filiala de Inmagazinare Gaze 

Naturale Depogaz Ploieşti SRL. 

Alte obligaţii de raportare conform prevederilor OUG nr. 109/2011, cu modificările şi completările 

ulterioare — semestrul 12024 

1. Directorul General a elaborat rapoartele aferente trimestrului IV 2023 şi trimestrului I 2024, precum şi raportul 

aferent anului 2023 in care a prezentat informaţii privind execuţia mandatului său, precum şi performanta 

DEPOGAZ, rapoarte pe care le-a prezentat Consiliului de Administraţie in şedinţele acestuia; 

2. Consiliul de Administratie a elaborat raportul aferent semestrului II 2023, precum şi raportul aferent anului 

2023 asupra activităţii de administrare, care au inclus informaţii privind execuţia contractului de mandat al 

Directorului General, detalii cu privire la activităţile operaţionale ale Filialei, la performanţele financiare ale 

Societăţii ş i la situatiile financiare anuale ale DEPOGAZ, rapoarte pe care le-a inaintat Asociatului Unic; 
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3. Comitetul de Nominalizare şi Remunerare constituit în cadrul Consiliului de Administraţie a elaborat raportul 

anual cu privire la remuneraţiile şi alte avantaje acordate administratorilor şi Directorului General in cursul 

anului financiar 2023, raport ce a fost transmis Asociatului Unic spre informare; 

4. Consiliul de Administraţie a realizat evaluarea anuală a activităţii Directorului General aferentă anului 2023, 

evaluare ce a vizat atăt executia contractului de mandat, c'ăt şi a componentei de management a Planului de 

Administrare. Raportul a fost inaintat către SNGN Romgaz SA in vederea indeplinirii prevederilor art. 36, alin. 

(5) din OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

Structurile de guvernanţă corporativă la nivelul DEPOGAZ: 

• Asociatul Unic; 

• Consiliul de Administraţie, la nivelul căruia sunt constituite 4 comitete consultative, respectiv: 

o Comitetul de Nominalizare şi Remunerare; 

o Comitetul de Audit; 

o Comitetul de Strategie; 

o Comitetul de Gestionare a Riscurilor. 

• Directorul General. 

Asociatul Unic 

Capitalul social subscris şi vărsat al societăţii este de 66.056.160 lei, fiind impărţit intr-un număr de 6.605.616 

părţi sociale, cu o valoare nominală de 10 lei/parte socială, aparţinând in totalitate Asociatului Unic, SNGN 

ROMGAZ SA. 

Asociatul Unic reprezintă cel mai malt organism decizional al societăţii, competenţele de aprobare ale acestuia 

fund stabilite in Actul Constitutiv al societăţii, in conformitate cu reglementările aplicabile, completate cu 

prevederile legale incidente. 

Consiliul de Administraţie inaintează materiale către Asociatul Unic in vederea informării/aprobării, on de câte on 

este necesar, cu respectarea prevederilor legale cu privire la societăţile comerciale, precum şi a dispoziţiilor 

Actului Constitutiv. 

În perioada de referinţă s-a inregistrat un număr de 7 Decizii ale Asociatului Unic, aşa cum reiese din tabelul 

următor: 

Nr. Data 

decizie  emiterii  

Object Nr. 

crt. 

1 1 22.02.2024 Decizie luare act de gradul de realizare a indicatorilor de performanţă 

inregistrat la data de 31.12.2023, date preliminate, de către administratorii 

neexecutivi şi de către Directorul General ai DEPOGAZ, astfel cum a fost 

prezentat in materialul inregistrat cu nr. 1023/18.01.2024 (avizat de către 

Consiliul de Administraţie al DEPOGAZ prin Hotărărea nr. 2/23.01.2023). 
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2 2 01.03.2024  Decizie privind aprobarea, in baza materialului inregistrat cu nr. 

950/17.01.2024, in baza sintezei nr. 1244/25.01.2024 şi a Notei Comitetului 

de Audit din data de 23.01.2024, Bugetului de Venituri şi Cheltuieli pentru anul 

2024 al DEPOGAZ. 

3 3 14.03.2024 Decizie luare act de Raportul Administratorilor DEPOGAZ aferent semestrului 

II al anului 2023. 

4 4 17.05.2024 Decizie luare act de: - Raportul Administratorilor DEPOGAZ aferent anului 

2023; - Raportul auditorului independent Ernst & Young Assurance Services 

S.R.L. cu privire la Situatiile financiare anuale ale DEPOGAZ pentru anul 

incheiat la 31 decembrie 2023; - Raportul auditorului independent Ernst & 

Young Assurance Services S.R.L. cu privire la gradul de realizare a 

indicatorilor cheie de performanţă ai administratorilor neexecutivi şi 

Directorului General ai DEPOGAZ pentru anul 2023; - gradul de realizare la 

data de 31.03.2024 a indicatorilor cheie de performanţă din contractele de 

mandat ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai DEPOGAZ; 

- Raportul anual al Comitetului de Nominalizare şi Remunerare cu privire la 

remuneratiile şi alte avantaje acordate administratorilor şi Directorului General 

in cursul anului financiar 2023; - Raportul de evaluare a activităţii Directorului 

General al DEPOGAZ pentru anul 2023; - Raportul de Guvernanţă 

Corporativă aferent anului 2023 ce include stadiul indeplinirii obiectivelor 

Filialei in materie de guvernanţă corporativă şi transparent& precum şi a 

indicatorilor financiari şi nefinanciari asumati, conform prevederilor art. 57 alin. 

(2) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa 

corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

- incheierea contractului nr. 1529 din 01.04.2024 "Servicii de transport rutier 

de persoane cu vehicule specializate fără şofer" cu S.N.G.N. Romgaz S.A. 

Media§ — Sucursala de Transport Tehnologic şi Mentenanţă Tărgu Mureş, in 

valoare de 1.999.999,80 lei, fără TVA, conform prevederilor art. 52, alin.(3) lit. 

b din Ordonanta de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa 

corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

-Răspunsul primit de la Ministerul Energiei privind solicitarea de emitere a unui 

Memorandum referitor la exceptarea de la aplicarea corelatiei dintre indicele 

de creştere a căştigului mediu brut lunar cu indicele de creştere a 

productivităţii; 

şi aprobare privind: - Situaţiile financiare ale DEPOGAZ pentru anul incheiat 

la 31 decembrie 2023, intocmite in conformitate cu OMFP nr. 1802/2014, cu 

modificările şi completările ulterioare; - repartizarea profitului net realizat in 

anul 2023, in sumă de 148.390.982,49 lei; - participarea salariaţilor la profitul 

aferent anului 2023 in sumă de 3.909.832 lei; - descărcarea de gestiune a 

membrilor Consiliului de Administraţie pentru anul financiar 2023; - gradul de 

realizare la data de 31.12.2023 (date finale) a indicatorilor cheie de 
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7 performanţă din contractele de mandat ale administratorilor neexecutivi şi 

Directorului General ai DEPOGAZ şi plata componentei variabile către ' 

membrii neexecutivi ai Consiliului de Administratie şi către Directorul General, 

conform contractelor de mandat. 

5 ! 24.05.2024 Decizie privind aprobarea numirii Pricewaterhousecoopers Audit S.R.L., 

persoană juridică romănă, cu sediul în Bucureşti, sector 1, Bd. Poligrafiei 

nr.1A, Ana Tower, etaj 24/3, avănd nr.de inregistrare la Registrul Comertului 

de pe lăngă Tribunalul Bucureşti EUID ROONRC J40/17223/1993, CIF 

RO4282940, reprezentată de dl. Florin DEACONESCU in calitate de 

administrator, ca auditor financiar al DEPOGAZ şi stabilirea duratei minime a 

contractului de audit financiar la trei ani pentru prestarea serviciilor specifice 

anilor 2024, 2025, 2026. 

6 24.05.2024 Decizie luare act de informarea privind incheierea contractului de "Servicii de 

analize chimice Trietilenglicol şi analize cromatografice gaz", Tritre S.N.G.N. 

Romgaz S.A. - Sucursala Mediaş şi DEPOGAZ, in valoare de 85.163,00 lei, 

fără TVA, conform prevederilor art. 52, alin.(3) lit. b din Ordonanta de Urgenţă 

a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a intreprinderilor 

publice, cu modificările şi completările ulterioare. 

7 06.06.2024 Decizie privind ratificarea contractelor de Inmagazinare subterană a gazelor 

naturale pentru ciclul de inmagazinare 2024 - 2025 incheiate cu S.N.G.N. 

Romgaz S.A., conform prevederilor art. 52 din Ordonanta de Urgentă a 

Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a intreprinderilor 

publice, cu modificările şi completările ulterioare şi luare act de informarea 

privind fricheierea contractelor de înmagazinare subterană a gazelor naturale 

pentru ciclul 2024 - 2025, conform prevederilor art. 52 din Ordonanta de 

Urgentă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a 

Intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare şi de 

informarea privind lista proiectelor majore de investitii de interes national  ce 

vor fi finantate având ca sursă rezerva constituită conform Deciziei Asociatului 

Unic nr. 4/17.05.2024, art. 5 lit. h. 

Consiliul de Administratie 

Societatea este administrată de către un Consiliu de Administratie, compus din 5 administratori selectaţi şi numiţi 

de către Asociatul Unic cu respectarea prevederilor legale in materie. 

Membrii Consiliului de Administratie al DEPOGAZ desemnaţi prin Decizia Asociatului Unic nr. 1/19.01.2023, cu o 

durată a mandatului de 4 ani, au fost selectati in urma finalizării procesului de recrutare şi selectie desfăşurat de 

S.C. Fox Management Consultants S.R.L., expertul independent specializat in recrutarea resurselor umane 

contractat pentru derularea acestui proiect, in conformitate cu prevederile: 

- OUG nr. 109/2011 privind guvernanta corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările 

ulterioare; 
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- Hotărării Guvernului nr. 722/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a unor prevederi din 

OUG nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice. 

Astfel, conform Deciziei Asociatului Unic menţionată anterior, incepănd cu data de 20 ianuarie 2023, componenţa 

Consiliului de Administratie al DEPOGAZ a fost următoarea: 

- Domnul Stănescu Nicolae Bogdan Codruţ, administrator neexecutiv independent; 

- Domnul Lazăr George, administrator neexecutiv independent; 

- Doamna Ciornea Anca-Isabela, administrator neexecutiv independent; 

Doamna Vasile Anna-Maria, administrator neexecutiv independent; 

- Doamna Ţărindă Ileana, administrator neexecutiv independent. 

Domnul Stănescu Nicolae Bogdan Codruţ a fost ales in funcţia de Preşedinte al Consiliului de Administraţie al 

DEPOGAZ prin Hotărărea Consiliului de Administraţie nr. 2/20.01.2023, conform dispoziţiilor art. 1401  alin. (1) din 

Legea societăţilor nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi prevederilor art. 5.5, alin. 

(1) din Actul Constitutiv al societăţii. 

Atributiile şi responsabilităţile Consiliului de Administratie sunt definite in Regulamentul Intern al acestuia, aprobat 

prin Hotărărea Consiliului de Administraţie nr. 1/19.04.2018 şi modificat prin Hotărările Consiliului de Administraţie 

nr. 4/26.02.2020, nr. 12/29.09.2020 şi nr. 4/06.03.2024. 

La nivelul Consiliului de Administratie există următoarele comitete consultative: 

1. Comitetul de Nominalizare şi Remunerare, cu următoarea componenţă: 

potrivit Hotărării Consiliului de Administraţie nr. 2/20.01.2023: domnul Stănescu Nicolae Bogdan Codruţ - 

preşedinte, domnul Lazăr George - membru şi doamna Ţărindă Ileana — membru; 

2. Comitetul de Audit, cu următoarea componenţă: 

- potrivit Hotărării Consiliului de Administraţie nr. 2/20.01.2023: doamna Ţărindă Ileana — preşedinte, doamna 

Vasile Anna-Maria — membru şi doamna Ciornea Anca-Isabela — membru; 

3. Comitetul de Strategie, cu următoarea componenţă: 

- potrivit Hotărării Consiliului de Administraţie nr. 2/20.01.2023: doamna Vasile Anna-Maria — preşedinte, 

doamna Ciornea Anca-Isabela — membru şi domnul Lazăr George — membru; 

4. Comitetul de Gestionare a Riscurilor, cu următoarea componenţă: 

- potrivit Hotărării Consiliului de Administraţie nr. 15/27.11.2023: domnul Stănescu Nicolae Bogdan Codruţ - 

preşedinte, doamna Ciornea Anca-Isabela — membru şi doamna Vasile Anna-Maria — membru. 

Comitetul de Audit, Comitetul de Gestionare a Riscurilor şi Comitetul de Nominalizare şi Remunerare sunt 

obligatorii, conform prevederilor legale in vigoare. 

Consiliul de Administraţie poate constitui prin decizie şi alte comitete consultative, in diverse domenii de activitate, 

in funcţie de necesităţile şi strategia managerială a societăţii. 

Comitetele consultative se intrunesc on de căte on este necesar, la convocarea preşedintelui, iar propunerile / 

recomandările formulate către Consiliul de Administraţie (pentru fundamentarea deciziilor acestuia) se adoptă cu 
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majoritate de voturi exprimate. Atribuţiile şi responsabilităţile comitetelor consultative sunt definite in 

Regulamentele Interne ale acestora, documente aprobate de către Consiliul de Administraţie. 

Numărul şedintelor Consiliului de Administratie şi ale comitetelor consultative şi situatia participării in perioada I 

ianuarie 2024 — 30 iunie 2024 sunt detaliate in tabelul următor: 

Tabel nr. 1. Număr sedinte CA şi comitete consultative 1 ianuarie 2024 — 30 iunie 2024 

Comitetele consultative constituite la nivelul Consilului de Administraţie au analizat materialele prezentate in 

şedinţele Consiliului de Administratie şi au făcut propuneri, recomandări, au dat avize, după caz, in conformitate 

cu atribuţiile şi responsabilităţile specifice. 

Sumarul activităţilor 

Şedinţele Consiliului de Administratie s-au derulat conform ordinii de zi aprobate, principalele decizii luate avănd 

ca obiect următoarele: 

avizarea raportului anual privind activitatea de audit public intern aferentă anului 2023 desfăşurată la nivelul 

DEPOGAZ; 

avizarea gradului de realizare la data de 31.12.2023 (date preliminate) a indicatorilor de performanţă din 

contractele de mandat ale administratorilor neexecutivi si Directorului General ai DEPOGAZ si transmiterea 

către Asociatul Unic spre informare, urmănd ca datele finale să fie inaintate spre aprobare odată cu situatiile 

financiare pentru anul incheiat la 31 decembrie 2023; 

aprobarea tarifelor de inmagazinare subterană a gazelor naturale ce vor fi utilizate de DEPOGAZ pentru ciclul 

de inmagazinare 01.04.2024 - 31.03.2025, respectiv: 

Tarif total — 22,63 lei/MWh cu următoarele componente: 
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1. Tarif de injecţie — 6,86 lei/MWh; 

2. Tarif de extracţie — 5,43 lei/MWh; 

3. Tarif de rezervare de capacitate — 10,34 Iei/MWh/ciclu complet de inmagazinare; 

- avizarea Bugetului de Venituri şi Cheltuieli pentru anul 2024 al DEPOGAZ şi transmiterea către Asociatul Unic 

spre aprobare; 

aprobarea casării obiectelor de inventar şi a echipamentului de protecţie, aflate in gestiunea DEPOGAZ, 

propuse de comisii in urma inventarierii anuale a patrimoniului, in valoare de 480.986,48 Iei; 

aprobarea modelului Contractului cadru de inmagazinare subterană a gazelor naturale, valabil pentru ciclul de 

inmagazinare 01.04.2024-31.03.2025, care se va incheia cu beneficiarii serviciilor prestate de către 

DEPOGAZ; 

- aprobarea Raportului de monitorizare şi evaluare a activităţii Comitetului de Audit aferent trimestrului IV 2023; 

aprobarea Raportului de monitorizare şi evaluare a activităţii Comitetului de Nominalizare şi Remunerare 

aferent trimestrului IV 2023; 

aprobarea Raportului de monitorizare şi evaluare a activităţii Comitetului de Strategie aferent semestrului It 

2023; 

aprobarea de principiu a calendarului şedinţelor Consiliului de Administratie aferent anului 2024, după cum 

urmează: şedinţele Consiliului de Administratie se vor desfăşura, de principiu, in ultima decadă a fiecărei luni, 

precum şi on de câte on apar situaţii ce necesită luarea unor decizii in regim de urgenţă; 

monitorizarea stadiului innplementării măsurilor dispuse prin Hotărările Consiliului de Administratie; 

- aprobarea modificării structurii organizatorice a DEPOGAZ, având in vedere prevederile art. 50 din OUG 

nr.109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

- aprobarea Programului Anual al Achiziţiilor Sectoriale pentru anul 2024 al DEPOGAZ, precum şi a Strategiei 

anuale a achiziţiilor sectoriale pentru anul 2024; 

- aprobarea Programului de Investiţii aferent anului 2024 al DEPOGAZ; 

- aprobarea Raportului de autoevaluare a membrilor Consiliului de Administratie al DEPOGAZ pentru anul 2023; 

avizarea Raportului Administratorilor DEPOGAZ aferent semestrului II 2023 şi transmiterea către Asociatul 

Unic in vederea indeplinirii prevederilor art. 55, alin. (1) din OUG nr.109/2011 cu modificările şi completările 

ulterioare; 

- aprobarea Raportului Directorului General al DEPOGAZ aferent trimestrului IV 2023; 

aprobarea Regulamentului Intern al Comitetului de Gestionare a Riscurilor; 

aprobarea modificării Regulamentului Intern al Consiliului de Administraţie; 

- aprobarea modificării Regulamentului Intern al Comitetului de Audit; 

- aprobarea modificării Regulamentului Intern al Comitetului de Nominalizare şi Remunerare; 

- aprobarea modificării Regulamentului Intern al Comitetului de Strategie; 

- (1) aprobarea contractului de "Lucrări de foraj, instalaţii tehnologice, careu şi drum acces sonde 

injecţie/extracţie 634 (L1) Obiectiv 1, 636 (L2) Obiectiv 2, 637 (L3) Obiectiv 3, 638 (L4) Obiectiv 4, 639 (L5) 

Obiectiv 5 si 640 (L6) Obiectiv 6 Sărmăşel", in valoare totală de 44.889.570,76 lei, ce se va Tricheia cu Foraj 

Sonde S.A. Videle; 

(2) aprobarea mandatării Directorului General al DEPOGAZ pentru semnarea contractului de "Lucrări de foraj, 

instalaţii tehnologice, careu şi drum acces sonde injectie/extractie 634 (L1) Obiectiv 1, 636 (L2) Obiectiv 2, 

637 (L3) Obiectiv 3, 638 (L4) Obiectiv 4, 639 (L5) Obiectiv 5 si 640 (L6) Obiectiv 6 Sărmăşel", ce se va incheia 

cu Foraj Sonde S.A. Videle; 
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- (1) ratificarea activităţii doamnei Elena Chiriţă in calitatea de Secretar al Consiliului de Administratie al 

DEPOGAZ pentru perioada 09.05.2023 - 06.03.2024; 

(2) confirmarea numirii doamnei Elena Chiriţă in calitatea de Secretar al Consiliului de Administraţie al 

DEPOGAZ; 

- avizarea modificării statutului DEPOGAZ şi transmiterea spre aprobare Asociatului Unic; 

aprobarea Programului de Investiţii — revizia 1 aferent anului 2024 al DEPOGAZ şi revizuirea Anexei nr. 4 din 

Bugetul de Venituri şi Cheltuieli al DEPOGAZ aferent anului 2024; 

- aprobarea convocării Asociatului Unic, cu următoarea ordine de zi: „Punctul 1. Aprobarea modificării statutului 

SNGN Romgaz SA - Filiala de inmagazinare Gaze Naturale Depogaz Ploieşti SRL."; 

- mandatarea Preşedintelui Consiliului de Administratie al DEPOGAZ pentru a semna Convocatorul ce va fi 

inaintat către Asociatul Unic; 

- avizarea Raportului Administratorilor DEPOGAZ aferent anului 2023 şi transmiterea către Asociatul Unic in 

vederea aprobării; 

- informare privind Raportul auditorului independent Ernst & Young Assurance Services S.R.L. cu privire la 

Situatiile financiare ale DEPOGAZ pentru anul incheiat la 31 decembrie 2023 şi transmiterea spre informare 

către Asociatul Unic; 

informare privind Raportul auditorului independent Ernst & Young Assurance Services S.R.L. cu privire la 

gradul de realizare a indicatorilor cheie de performanţă ai administratorilor neexecutivi şi Directorului General 

ai DEPOGAZ, pentru anul 2023 şi transmiterea spre informare către Asociatul Unic; 

- avizarea Situatiilor financiare ale DEPOGAZ pentru anul incheiat Ia 31 decembrie 2023, intocmite in 

conformitate cu Ordinul Ministrului Finantelor Publice nr. 1802/2014, cu modificările şi completările ulterioare 

şi transmiterea spre aprobare către Asociatul Unic; 

- avizarea propunerii de repartizare a profitului net realizat in anul 2023 şi transmiterea către Asociatul Unic in 

vederea aprobării; 

- avizarea participării salariaţilor la profitul aferent anului 2023 in sumă de 3.909.832 lei, conform prevederilor 

Ordonantei Guvernului nr. 64/2001, cu modificările şi completările ulterioare şi transmiterea către Asociatul 

Unic in vederea aprobării; 

- avizarea descărcării de gestiune a membrilor Consiliului de Administratie pentru anul financiar 2023 şi 

transmiterea către Asociatul Unic in vederea aprobării; 

- (1) avizarea gradului de realizare la data de 31.12.2023 (date finale) a indicatorilor cheie de performanţă 

stabiliţi prin contractele de mandat ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai DEPOGAZ şi 

transmiterea către Asociatul Unic in vederea aprobării; 

(2) avizarea plăţii componentei variabile către membrii neexecutivi ai Consiliului de Administratie şi către 

Directorul General, conform contractelor de mandat şi transmiterea către Asociatul Unic in vederea aprobării; 

- avizarea gradului de realizare la data de 31.03.2024 a indicatorilor cheie de performanţă din contractele de 

mandat ale administratorilor neexecutivi şi Directorului General ai DEPOGAZ şi transmiterea către Asociatul 

Unic spre informare; 

aprobarea Raportului anual al Comitetului de Nominalizare şi Remunerare cu privire la remuneraţiile şi alte 

avantaje acordate administratorilor şi Directorului General in cursul anului financiar 2023 şi transmiterea spre 

informare către Asociatul Unic; 

aprobarea Raportului de monitorizare şi evaluare a activităţii Comitetului de Audit aferent anului 2023; 

- aprobarea Raportului Comitetului de Strategie aferent anului 2023; 
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aprobarea Raportului Directorului General al DEPOGAZ aferent anului 2023; 

aprobarea Raportului de evaluare a activităţii Directorului General al DEPOGAZ pentru anul 2023 şi 

transmiterea către Asociatul Unic in vederea indeplinirii prevederilor art. 36, alin. (5) din O.U.G. nr. 109/2011 

privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

- aprobarea Raportului de Guvernanţă Corporativă aferent anului 2023 la nivelul DEPOGAZ şi transmiterea 

către Asociatul Unic spre informare, precum şi către AMEPIP, in vederea indeplinirii prevederilor art. 57 alin. 

(2) din Ordonanţa de Urgent a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor 

publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

- aprobarea acordării unor sponsorizări; 

(1) aprobarea contractului de "Servicii de analize chimice trietilenglicol şi analize cromatografice gaz", in 

valoare totală de 85.163,00 lei, fără TVA, ce se va incheia cu S.N.G.N ROMGAZ S.A - Sucursala Mediaş; 

(2) aprobarea mandatării Directorului General al DEPOGAZ pentru semnarea contractului de "Servicii de 

analize chimice trietilenglicol şi analize cromatografice gaz", ce se va incheia cu S.N.G.N ROMGAZ S.A - 

Sucursala Mediaş; 

(3)ulterior incheierii contractului, transmiterea către Asociatul Unic spre informare, conform prevederilor art. 

52, alin (3) din Ordonanta de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 

intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

(1)ratificarea incheierii contractului nr. 1529 din data de 01.04.2024 "Servicii de transport rutier de persoane 

cu vehicule specializate fără şofer" cu S.N.G.N. ROMGAZ SA Mediaş - Sucursala de Transport Tehnologic şi 

Mentenanţă Tărgu Mures, cu o valoare de 1.999.999,80 lei, fără TVA; 

(2)transmiterea Asociatului Unic spre informare conform prevederilor art. 52, alin (3) din Ordonanţa de Urgent 

a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

- aprobarea convocării Asociatului Unic in urma deciziilor adoptate de Consiliul de Administratie al DEPOGAZ 

in şedinţa din data de 23.04.2024; 

mandatarea Preşedintelui Consiliului de Administratie al DEPOGAZ pentru a semna Convocatoarele ce vor fi 

inaintate către Asociatul Unic; 

- informare privind răspunsul primit din partea Ministerului Energiei cu privire la solicitarea de emitere a unui 

Memoradum referitor la exceptarea de la aplicarea corelaţiei dintre indicele de creştere a căştigului mediu brut 

lunar cu indicele de creştere a productivităţii şi transmiterea spre informare către Asociatul Unic; 

- avizarea numirii societăţii PricewaterhouseCoopers Audit S.R.L ca auditor financiar al DEPOGAZ pentru 

perioada 2024 - 2026, in urma finalizării procedurii de selecţie şi transmiterea spre aprobare Asociatului Unic; 

aprobarea convocării Asociatului Unic, cu următoarea ordine de zi: „Punctul 1. Aprobarea numirii societăţii 

PricewaterhouseCoopers Audit S.R.L ca auditor financiar al SNGN Romgaz SA — Filiala de Înmagazinare 

Gaze Naturale Depogaz Ploieşti SRL pentru perioada 2024 - 2026, in urma finalizării procedurii de selecţie."; 

- mandatarea Preşedintelui Consiliului de Administratie al DEPOGAZ pentru a semna Convocatorul ce va fi 

inaintat către Asociatul Unic. 

- aprobarea Raportului Directorului General al DEPOGAZ aferent trimestrului I 2024; 

aprobarea Raportului de monitorizare şi evaluare a activităţii Comitetului de Audit aferent trimestrului I 2024; 

- aprobarea Raportului de monitorizare şi evaluare a activităţii Comitetului de Nominalizare şi Remunerare 

aferent trimestrului I 2024; 
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- aprobarea modificării structurii organizatorice a DEPOGAZ, prin infiinţarea Compartimentului Infrastructură 

Critică, compartiment care se va afla în subordinea directă a Directorului General; 

informare privind indicatorii economico-financiari realizaţi la data de 31.03.2024 de DEPOGAZ; 

aprobarea tarifelor pentru emiterea avizelor necesare obţinerii autorizaţiei de executare a construcţiilor 

amplasate in vecinătatea obiectivelor operate de DEPOGAZ, astfel: 

• tarif emitere aviz cu deplasare la obiectiv: - persoane juridice: 3.700 lei; 

- persoane fizice: 3.600 lei; 

• tarif emitere aviz fără deplasare la obiectiv: - persoane juridice: 500 lei; 

- persoane fizice: 300 lei. 

- (1) ratificarea contractelor de inmagazinare subterană a gazelor naturale incheiate de DEPOGAZ pentru ciclul 

de inmagazinare 2024 - 2025 cu o valoare mai mare de 5.000.000 euro şi a semnării acestora de către 

Directorul General; 

(2) luare act de semnarea contractelor de inmagazinare pentru ciclul 2024 - 2025 cu valoare intre 1.000.000 

euro şi 5.000.000 euro; 

avizarea contractelor de înmagazinare subterană a gazelor naturale pentru ciclul de inmagazinare 2024 - 

2025 incheiate cu SNGN Romgaz SA şi transmiterea către Asociatul Unic spre aprobare / ratificare, conform 

prevederilor art. 52 alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa 

corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

luare act de incheierea contractelor de inmagazinare subterană a gazelor naturale pentru ciclul 2024 - 2025 

şi transmiterea spre informare Asociatului Unic, conform prevederilor art. 52 alin. (3) din Ordonanţa de Urgenţă 

a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu modificările şi 

completările ulterioare; 

luare act de lista proiectelor majore de investiţii de interes national ce vor fi finanţate având ca sursă rezerva 

de 104.849.051,46 lei, constituită conform art. 5 - aprobarea repartizării profitului net al anului 2023 — lit. h) 

din Decizia Asociatului Unic nr. 4/17.05.2024 şi transmiterea către Asociatul Unic spre informare; 

- aprobarea convocării Asociatului Unic, cu următoarea ordine de zi: 

"1. Aprobarea/ratificarea contractelor de Inmagazinare subterană a gazelor naturale pentru ciclul de 

inmagazinare 2024 - 2025 incheiate cu SNGN Romgaz SA, conform prevederilor art. 52 din Ordonanţa 

de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a intreprinderilor publice, cu 

modificările şi completările ulterioare; 

2.Informare privind Tncheierea contractelor de Tnmagazinare subterană a gazelor naturale pentru ciclul 2024 

- 2025, conform prevederilor art. 52 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 109/2011 privind 

guvernanţa corporativă a Intreprinderilor publice, cu modificările şi completările ulterioare; 

3.Informare privind lista proiectelor majore de investiţii de interes national ce vor fi finanţate avănd ca sursă 

rezerva constituită conform Deciziei Asociatului Unic nr. 4/17.05.2024, art. 5 lit h);" 

- mandatarea Preşedintelui Consiliului de Administratie al DEPOGAZ pentru semnarea Convocatorului ce va fi 

înaintat către Asociatul Unic. 

Directorul General 

Procedura de recrutare a Directorului General al DEPOGAZ a fost efectuată de către S.C. Fox Management 

Consultants S.R.L., expertul independent contractat pentru derularea acestui proiect şi s-a desfăsurat conform 

prevederilor OUG nr. 109/2011, cu modificările şi completările ulterioare. 
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in urma finalizării procedurii de recrutare, domnul Cârstea Vasile a fost numit în funcţia de Director General al 

DEPOGAZ, prin Hotărârea Consiliului de Administraţie nr. 5/06.03.2023, incheindu-se cu acesta Contract de 

mandat pe o perioadă de 4 ani, incepând cu data de 6 martie 2023. 

Directorul General al societăţii are atribuţiile prevăzute in Contractul de mandat, in Regulamentul Intern al 

Consiliului de Administraţie şi in Actul Constitutiv, completate cu prevederile legale aplicabile. 

Directorul General furnizează Consiliului de Administratie, in mod regulat ş i cuprinzător, informaţii detaliate cu 

privire la toate aspectele importante ale activităţii societăţii. În plus, once eveniment de important majoră este 

comunicat imediat Consiliului de Administraţie. Directorul General aprobă forma materialelor supuse analizei 

Consiliului de Administraţie, susţinând continutul materialelor, legalitatea, necesitatea sau, după caz, 

oportunitatea acestora, materiale ce constituie baza deciziilor adoptate de către Consiliul de Administratie. 

Totodată, organizarea executării şi, după caz, executarea Hotărârilor Consiliului de Administraţie este asigurată 

prin grija Directorului General. Astfel, măsurile dispuse prin Hotărtrile Consiliului de Administraţie din perioada 

de referinţă au fost implementate. 

De asemenea, once membru al Consiliului de Administraţie poate solicita Directorului General informaţii cu privire 

la conducerea operativă a societăţii. 

Organele de conducere şi organele de administrare sunt active, au independenţa de a adopta deciziile pe care le 

consideră oportune, işi inţeleg rolul şi sunt permanent in măsură să-şi susţină deciziile in faţa structurilor de 

administraţie sau a altor părţi interesate care au dreptul să obţină astfel de informaţii. 

4.11. Juridic 

DEPOGAZ a fost parte in două dosare. 

in intervalul aferent semestrului I 2024 a fost vizat un număr de 113 decizii emise in cadrul DEPOGAZ, care 

ulterior au fost postate pe portalul intern. 

Activitatea principală a Filialei este inmagazinarea subterană a gazelor naturale, iar obiectul principal de activitate 

al societăţii este incadrat la clasa CAEN 0910 — „Activităţi de servicii anexe extracţiei petrolului brut şi gazelor 

naturale". 
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Părţile care au Data Descrierea Valoarea Creanţe Garantii 
incheiat actul incheierii şi obiectului totală a reciproce constituite 

juridic natura actului 
actului juridic (lei) 

SNGN i Contract Servicii de 64.800 
ROMGAZ SA 1466/19.03. formare 
şi j 2024 profesională 

SNGN fiscalitate şi 
ROMGAZ SA - contabilitate - 
Filiala de noutăti 
inmagazinare legislative 
Gaze Naturale aplicabile in 
Depogaz 2024 
Ploieşti SRL 

Alte elemente 
esentiale şi 

sem nificative 
in legătură 
cu aceste 

acte juridice 
Procedura a 
fost derulată 
de SNGN 
ROMGAZ SA 

SNGN j Contract Servicii de 1.999 999,80 
ROMGAZ SA - j 1529/01.04 transport 
Filiala de 2024 
inmagazinare 
Gaze Naturale 
Depogaz 
Ploie

ş
ti SRL 

şi 
SNGN 
ROMGAZ SA 
— STTM 
TARGU 
MURES 

Suma Achizitorul se obligă să plăteasca pretul către 
20 000 00 prestator in termen de la 30 de zile de la primirea 
Lei facturii de către acesta. Dacă achizitorul nu 

onoreaza facturile in termen de 14 zile de la 
OP nr. expirarea perioadei prevăzute convenite, 
286/12 03 prestatorul are dreptul de a sista prestarea 
2024 serviciilor side a beneficia de reactualizarea sumei 

de plată la nivelul corespunzător zilei de efectuare 
Emis de a plăţii. Imediat ce achizitorul onorează factura, 
BCR prestatorul va relua prestarea serviciilor in cel mai 

scurt timp posibil. Serviciile prestate trebuie să 
fie dovedite ca atare printr-o situatie de plată de 
servicii, intocmită astfel incăt să asigure o 
verificare rapida şi sigură a lor in situatia de 
plata de servicii, prestatorul va include cheltuielile 
materiale. 
Plăţile par(iale trebuie să fie făcute, la cererea 
prestatorului, la valoarea serviciilor prestate 
conform contractului şi in cel mai scurt timp posibil. 
Serviciile prestate trebuie să fie dovedite ca atare 
printr-o situatie de plata, Tntocmit astfel incăt să 
asigure o verificare rapida si sigura, aprobată de 
către achizitor. 
Din situaţiile de servicii provizorii achizitorul va 
putea face scăzăminte pentru servicii făcute 
prestatorului şi convenite cu acesta (dacă este 
cazul). Alte scăzăminte nu se pot face decăt in 
cazurile in care ele sunt prevăzute in contract sau 
ca urmare a unor prevederi legale. 
Serviciile de verificări care nu se pot presta din 
motive tehnice nu vor fi decontate. 
Situaţiile de plată provizorii se confirmă in termen 
de 5 zile de la primirea situatiilor serviciilor 
provizorii (situatii de plată) Plata facturii se va face 
după verificarea si acceptarea situatiilor de plată 
definitive de către achizitor Dacă verificarea se 
prelungeste din diferite motive, dar in special ca 
urmare a unor eventuale litigii, contravaloarea 
serviciilor care nu sunt in litigiu va fi plătita imediat. 
Pentru serviciile prestate plăţile datorate de 
achizitor prestatorului sunt cele declarate in 
propunerea financiară. 

rutier de 
persoane cu 
vehicule 
specializate 
fără safer 

DEPOGAZ Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

4.12. Acte juridice incheiate în condiţiile articolului 52 din OUG nr. 109/2011 cu modificările şi 

completările ulterioare - Semestrul I 2024 

Termene şi modalitaţi de plata 

Raportul Administratorilor • Semestrul 12024 Pagina 51 



Achizitorul se obliga să plăteasca pretul către 
prestator in termen de la 30 de zile de la primirea 
facturii de către acesta. Dacă achizitorul nu 
onoreaza facturile in termen de 14 zile de la 
expirarea perioadei prevăzute convenite, 
prestatorul are dreptul de a sista prestarea 
serviciilor şi de a beneficia de reactualizarea sumei 
de plată la nivelul corespunzator zilei de efectuare 
a platii. Imediat ce achizitorul onoreaza factura, 
prestatorul va relua prestarea serviciilor in cel mai 
scurt timp posibil. Serviciile prestate trebuie să fie 
dovedite ca atare, astfel incăt să asigure o 
verificare rapida şi sigură a lor. Plăţile parţiale 
trebuie să fie făcute, la cererea prestatorului, la 
valoarea serviciilor executate conform contractului 
şi in cel mai scurt timp posibil. Serviciile prestate 
trebuie să fie dovedite ca atare printr-un deviz, 
intocmit astfel incăt să asigure o verificare 
rapidă şi sigură, aprobat de către achizitor. Din 
situatiile de servicii provizorii achizitorul va putea 
face scăzăminte pentru servicii făcute prestatorului 
şi convenite cu acesta (dacă este cazul). Alte 
scăzăminte nu se pot face decăt in cazurile in care 
ele sunt prevăzute in contract sau ca urmare a unor 
prevederi legale. Serviciile de verificari care nu se 
pot presta din motive tehnice nu vor fi decontate. 
Situatiile de plată provizorii se confirm in termen 
de 5 zile de la primirea situatiilor serviciilor 
provizorii (devizelor). Plata facturii se va face 
după verificarea şi acceptarea serviciilorfacturate 
de către achizitor. Dacă verificarea se 
prelungeşte din diferite motive, dar in special ca 
urmare a unor eventuale litigii, contravaloarea 
serviciilor care nu sunt in litigiu va fi plătită 
imediat . 

15 zile de la data facturii 

15 zile de la data facturii 

15 zile de la data facturii 

15 zile de la data facturii 

15 zile de la data facturn 

15 zile de la data facturii 

15 zile de la data facturii 

Transfer 
bancar 

Suma 
4.258,15 
lei 

OP nr. 
1870/30.04 
2024 

41.        
DEPOGAZ 

     
Filiala de Înmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

         
SNGN 
ROMGAZ SA - 
Filiala de 
inmagazinare 
Gaze Naturale 
Depogaz 
Ploieşti SRL 
şi 
SNGN 
ROMGAZ SA 
Sucursala 
Mediaş 

Contract 
1586/29.04. 
2024 

Servicii de 
analize 
chimice 
trietilenglicol 
şi analize 
cromatografic 
e gaz 

85.163,00 

Beneficiar Contract Servicii 48 045 762,00 
servicii 1515/2024 
inmagazinare 

inmagazinare 
gaze naturale 

S N.G.N. 
ROMGAZ SA 

Beneficiar Contract Servicii 27.334.880,00 
servicii 1541/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
S.N.G.N. 
ROMGAZ SA 
Beneficiar Contract Servicii 11 165 160,00 
servicii 1535/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
S.N.T.G.N. 
TRANSGAZ 
SA 
Beneficiar Contract Servicii 9.760.244,50 
servicii 
inmagazinare 

1506/2024 inmagazinare 
gaze naturale 

S.N.T.G. N. 
TRANSGAZ 
SA 
Beneficiar Contract Servicii 6 990 068 00 
servicii 1518/2024 
inmagazinare 

inmagazinare 
gaze naturale 

ELECTROCE 
NTRALE 
BUCURESTI 
Beneficiar Contract Servicii 18.646.006,00 
servicii 1551/2024 
inmagazinare 

inmagazinare 
gaze naturale 

ELECTROCE 
NTRALE 
BUCURESTI 
Beneficiar Contract Servicii 1 018 350,00 
servicii 
inmagazinare 

1498/2024 inmagazinare 
gaze naturale 

COMPANIA 
LOCALA DE 
TERMOFICAR 
E COLTERM 
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Beneficiar Contract Servicii 
servicii 1545/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
COMPANIA 
LOCALA DE 
TERMOFICAR 
E COLTERM 
Beneficiar Contract Servicii 
servicii 1497/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
TERMO 
CALOR 
CONFORT 
Beneficiar Contract 
servicii 1576/2024 
inmagazinare 
TERMO 
CALOR 
CONFORT 
Beneficiar Contract Servicii 
servicn 1517/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
TERMO 
PLOIESTI 

Servicii 
inmagazinare 

Igaze naturale 

Beneficiar 
servicii 
inmagazinare 
TERMOCENT 
RALE 
CONSTANTA 
SRL 

ontract 
1504/2024 

 

Servicii 
inmagazinare 
gaze naturale 

       
Beneficiar 
servicii 
inmagazinare 
TERMOCENT 
RALE 
CONSTANTA 
SRL 
Beneficiar Contract Servicii 
servicii 1577/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
COMPANIA 
MUNICIPALA 
TERMOENER 
GETICA 
BUCURESTI 
Beneficiar Contract Servicii 
servicii 1490/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
TERMOFICAR 
E ORADEA SA 
Beneficiar Contract Servicii 
servicii 1482/2024 inmagazinare 
Inmagazinare gaze naturale 
VEST-
ENERGO 
Beneficiar 
servicii 
inmagazinare 
VEST-
ENERGO 
Beneficiar 
servicii 
inmagazinare 
ELECTRICA 
FURNIZARE 
Beneficiar 
servicii 1550/2024 inmagazinare 
inmagazinare gaze naturale 
ELECTRICA 
FURNIZARE 

Contract Servicii 
1565/2024 inmagazinare 

gaze naturale 

Contract 
1539/2024 

Servicii 
inmagazinare 
gaze naturale 

   
Contract 
1492/2024 

Servicii 
inmagazinare 
gaze naturale 

      
Contract Servicii 

Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

473.100,00 15 zile de la data facturii 

769 420,00 15 zile de la data facturii 

359.398,00 15 zile de la data facturii 

6 351 856,00 15 zile de la data facturii 

497.860,00 15 zile de la data facturii 

1 263 543,00 15 zile de la data facturii 

2.565.653,00 15 zile de la data facturii 

3 796 824.00 - 15 zile de la data facturii 

1.027.402,00 15 zile de la data facturii 

552.994,00 15 zile de la data facturii 

3.598 170,00 15 zile de la data facturii 

946 200,00 15 zile de la data facturn 
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0 

5.703.268 

0 

257.293.712 

340.284.107 

2.047.609 

588.526.995 

66.056.160 

252.341.188 

101.155.262 

419.552.610 

42.214.820 

3.532.225 

11.965.917 

57.712.962 

94.207.815 

94.207.815 

11.350.340 

46-

DEPOGAZ Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

5. Situa
ţ
ia financiar - contabilă 

5.1. Situaţia poziţiel financiare la finalul perioadei - BILAN7 

In tabelul de mai jos este rezumatul poziţiei financiare la data de 30 iunie 2024: 

(Ron) 

Indicator 30.06.2024 

ACTIVE 

Active imobilizate 

hnobilizări corporate 

Imobilizări necorporale 

Creanţe comerciale şi alte creanţe  

245.476.376 

640.404 

78.499 

246.195.279 

10.785.263 

72.205.132 

Alte active imobilizate 

Total active imobilizate 

Active circulante 

Stocuri 

Numerar şi echivalent de numerar 

Total active circulante 

Cheltuieli in avans 

TOTAL ACTIVE 

CAPITALURI PROPRII 51 DATORII 

Capital şi rezetve 

Capital social 

Rezerve 

Rezultatul reportat (pierdere) 

Pierdere /Profit exercitiu financiar 

Total capital propriu 

Datorii pe termen scurt 

Datorii comerciale pe termen scurt 

Datorii catre entităţi din cadrul grupului 

Alte datorii 

Total datorii pe termen scurt 

Venituri in avans 

Subventii pentru investiţii mai mad de un an 

Total venituri in avans 

Provizioane 

Provizioane beneficii angajaţi şi alte provizioane 

Datorii comerciale şi alte datorii 

Datorii cu impozitul pe profit curent 

Alte datorii 
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Total datorii pe termen scurf 

TOTAL CAPITAL PROPRIU ŞI DATORII 

0 

588.526.995 

Din totalul activelor de 588.526.995 ron, activele imobilizate reprezintă 246.195.279 ron, respectiv 41.83%, iar 

activele circulante 340.284.107 ron, respectiv 57.82%. 

Capitalul social al DEPOGAZ este de 66.056.160 lei, integral vărsat Ia 30 iunie 2024. 

La data infiinţării Societăţii, in anul 2015, aceasta a avut un capital social vărsat in numerar de 1.200.000 lei. In 

luna aprilie 2018 acesta s-a majorat cu un aport in numerar de 48.800.000 lei, iar in luna noiembrie 2018 cu un 

aport in natură (stocuri de materiale) in valoare de 16.056.160 lei. 

Creantele comerciale şi alte creanţe sunt detaliate mai jos: 

Termen de lichiditate 

Creanţe (Ron) Sold Ia sub 1 an peste 1 an 

30 iunie 

2024 

Creanţe Comerciale 70.810.655 70.810.655 

Sume de incasat de la 

entităţile afiliate 

757 757 

Alte creante 1.393.720 1.393.720 

TOTAL 72.205.132 72.205.132 

Creantele comerciale nu sunt purtătoare de dobăndă şi au, in general, un termen de plată de 30 de zile. 

Sumele cuprinse in „Alte creanţe" conţin in principal: concedii medicale de recuperat de la FNUAS, TVA 

neexigibilă aferentă facturilor care conţin operaţiuni desfăşurate in luna iunie cu data de emitere iulie 2024, 

creanţe in legătură cu personalul şi persoane juridice. 

Numerar şi echivalent de numerar este reprezentat de: 

Numerar şi echivalente de numerar (Ron) Sold la 

30 iunie 2024 

Conturi Ia bănci 26.908.362 

Numerar in casă 10.178 

Alte valori (depozite bancare) 230.375.172 

Total 257.293.712 
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Datoriile prezentate in bilanţ sunt următoarele: 

• _ • 

Filiala de inmagazinare Gaze Naturale 

Termen de exigibilitate 

DEPOGAZ Ploieşti SRL 

Datorii (Ron) Sold la sub 1 an peste 1 an 

30 iunie 

2024 

Furnizori facturi nesosite 13.572.780 13.572.780 

Furnizori 28.642.040 28.642.040 

Datorii fată de personal 2.409.547 2.409.547 

Impozite si taxe aferente salariilor 2.362.209 2.362.209 

Impozit pe profit 5.703.268 5.703.268 

Impozit -TVA 1.165.576 1.165.576 

Sume de plată către entităti afiliate 3.532.225 3.532.225 

Redeventa si fond mediu 4.898.048 4.898.048 

Alte datorii 1.130.537 1.130.537 

TOTAL DATORII 63.416.230 63.416.230 

5.2. Situatia rezultatului global - CONT DE PROFIT SI PIERDERE 

Sinteza contului de profit si pierdere (Ron): 

Indicator 30 iunie 2024 

Venituri din exploatare total 281.654.539 

Cheltuieli cu materii prime, materiale, energie 

electrică 

52.000 231 

Cheltuieli cu personalul 42.792.331 

Ajustări de valoare privind activele corporale şi 

necorporale 

10.129.234 

Alte cheltuieli de exploatare (prestaţii exteme, etc) 71.573.877 

Provizioane -5.710.216 

Cheltuieli de exploatare total 170.785.457 

Profit din exploatare 110.869.082 

Venituri financiare - dobănzi 5.659.254 

Cheltuieli financiare - diferente de curs valutar 147.551 

Profit financiar 5.511.703 

Total venituri 287.313.793 

Total cheltuieli 170.933.008 

Profit / Pierdere contabil 116.380.785 

Impozit profit 15.225.523 

Profit 101.155.262 

Raportul Administrator-liar • Semestrul 1 2024 Pagina 56 



Sem. I 2024 

1.Indicatori de lichiditate 

Indicatorul lichiditătii curente 5.39 

Indicatorul lichiditătii imediate 5.22 

2. lndicatori de risc 

Indicatorul rata solvabilitătii generale 9.28 

3. Indicatori de activitate 

Viteza de rotatie a debitelor clienti (nr.ori) 

Viteza de rotatie a activelor totale (nr.ori) 

4. Indicatori de profitabilitate 

Marja brută din vănzări 39.37 

Rentabilitatea economică 

1.92 

0.48 

17.19 

DEPOGAZ Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

Din totalul de 281.654.539 ron venituri din exploatare inregistrate in primul semestru al anului 2024, 281.606.206 

ron, respectiv 99,98%, reprezintă venituri din prestarea serviciilor de inrnagazinare. 

Din totalul de 170.785.457 ron cheltuieli de exploatare, cele mai semnificative sunt: 

• Cheltuielile cu materii prime şi materiale in valoare de 22.376.040 ron din care, consum tehnologic inclusiv 

combustibil: 19.800.623 ron; 

• Energie electrică: 29.229.483 ron; 

• Cheltuielile cu personalul inclusiv taxe: 42.792.331 ron; 

• Cheltuieli cu prestatiile efectuate de terti: 59.192.760 ron; 

• Cheltuieli cu impozite şi taxe: 10.975.533 ron. 

Provizioanele in sumă de 5.710.216 ron constau in repunerile de provizioane aferente: concediilor neefectuate 

pănă in luna decembrie 2023 şi realizate in primul semestru al anului 2024, provizioanele pentru pensionare, 

participarea salariatilor la profit, componenta variabilă membri Consiliu de Administratie si Director General. 

Veniturile financiare sunt reprezentate de venituri din dob'ănzi la depozite şi diferente de curs valutar in valoare 

de 5.659.254 ron. 

5.3. indicatori economico-financiari 

Prezentăm mai jos principalii indicatori economico-financiari inregistrati de societate in semestrul I 2024: 

Productivitatea muncii la nivelul DEPOGAZ a fost in perioada ianuarie-iunie 2024 in valoare de 562 mii 

lei/salariat. 
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DEPOGAZ Filiala de inmagazinare Gaze Naturale DEPOGAZ Ploieşti SRL 

I m pozitarea 

Societatea este inregistrată la Autoritatea Naţională de Administraţie Fiscală Bucureşti in categoria marl 

contribuabili. 

Societatea este plătitoare de impozit pe profit. Impozitul calculat pentru semestrul I 2024 a fost in sumă de 

15.225.523 ron. 
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